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На основу члана 39. тачка 84. Статута Града Новог Сада („Службени лист Града
Новог  Сада",  броj   11/19),  поводом  разматраіьа  Предлога  плана  детал,не  регулациjе
простора за пословаіье на улазним  правцима северно од Венизелосове улице у Новом
Саду, Скупштина Града Новог Сада на ХІП седници од 17. децембра 2025. године, доноси

з А к л, у ч А к

1.  Скупштина  Града  Новог  Сада  прихвата  Извештаj  Комисиjе  за  планове  о
извршеноj стручноj контроли Нацрта плана детаjьне регулациjе простора за послован,е на
улазним правцима северно од Венизеііосове улице у Новом Саду пре излагаіьа на jавни
увид са 106. седнице од 26.09.2024. године и Извештаj о обавтьеном jавном увиду у Нацрт
плана  дета]ьне  регулациj'е  простора  за  послован,е  на  улазним  правцима  северно  од
Венизелосове улице у Новом Саду са  145.  седнице Комисиjе за планове од 20.11.2025.
године.

2. Закл,учак са Планом и извештаjима доставити Градскоj управи за урбанизам и
граЇ) евинске послове`

рЕпуБликА срБиJА
АутономнА покрАJинА в оJводинА
грАд нови сАд
скуішітинА грАдА новог сАдА
Броj: 35-994/2023-І
17. децембар 2025. године
нови сАд

Председница
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На основу члана 35. став 8. Закона о планиран,у и изірадіьи („Службени гласник
Републике  Србиjе",  бр.  72/09,  81/09  -исправка,  64/10  -УС,  24/11,121/12,  42/1З  -УС,
50/13 -УС,  98/1З -УС,132/14,145/14,  83/18, 31/19, 37/19 -др. закон, 9/20,  52/21, 62/23 и
91/25) и члана 39. тачка 7. Статута Града Новог Сада („Службени лист Града Новог Сада",
броj  11/19), Скупштина Града Новог Сада на ХШ седници од 17. децембра 2025. године,
доноси

плАн дЕтАл.нЕ рЕгулАциJЕ
просторА зА пословАіьЕ нА улАзним прАвцимА
сЕвЕрно од вЕнизЕлосовЕ улицЕ у новом сАду

увод
Планом детал,не реіулациjе простора за послован,е на улазним правцима северно

од  Венизелосове  улице  у  Новом  Саду  ф  дал,ем  тексту:  План)  обухваhен  je  део
граЬевинског подручjа крада Новог Сада, укупне површине од 3,95 hа, коjи се налази у
Катастарскоj општини (у даjьем тексту: КО) Нови Сад І.

Подручjе у обухвату Плана  се налази у централном  деjіу ірада Новог Сада,  на
простору  измеВу  значаjних  саобраhаjних  праваца - улица Темеринске,  Венизелосове  и
магистраjше железничке пруге броj  105 (Београд Центар) -Стара Пазова -ИнЇ)иjа -Нови
Сад - Суботица -државна граница - (Келебиа) (у датьем тексту: магисц]ална железничка
пруга 105).

Своjом   северном   границом   обухваhени   простор   се   наслаіьа   на   регулациjу
tі{етіезничке  пруге,  западном  границом  на  регулациjу  Темеринске  улице,  а jужном  на
регулациjу.Венизелосове улице.

і. општи дЕо

1.. ОСНОВ ЗА ИЗРАдУ ПЛАНА

Правни основ за израду Плана садржан je у Закону о планиран,у и изградн,и, коjим
je прописано да се план детал,не регулациjе доноси за подручjа за коjа je обавеза іьегове
израде одреЇ)ена претходно донетим планским документом.

План je израфен на основу Одлуке о изЬади плана детаjьне реіулациjе простора за
пословаіье   на  улазним   правцима   северно   од   Венизелосове  улице  у  Новом   Саду
(„Службени лист Града НОвог Сада", броj 27/23), коjу je донела Скупштина Града НОвог
Сада на XLI  седници дана 30. jуна 2023. године.

Плански основ за израду Плана je План генералне реіулациjе зонє реконструкциjе
у  наслфеним  амбиjенталним  целинама у  Новом  Саду  („Службени лист Града  Новог
Сада",  бр.  52/11,17/17, 9/18, 22/19,  50/19,  28/21,  51/21  -др. план, 41/22 -др. п]іан, 42/22,
60/23,  10/24  и  50/24)  (у  даjьем  тексту:  План  генералне  регулациjе),  коjим je  утврВена
претежна намена простора - послован,є на улазним правцима, а као основ за реализациjу
на обухваhеном проотору, утврЇjен je план детал,не регулациjе.



2. ИЗВОд ИЗ ІІЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИJЕ

Планом  генералне  регулациjе  утврВено je  да  се  обухваhени  простор  налази  у
оквиру урбанистичке целине 5 за коjу je утврВено следеhе:

„5.2.5. Урбанистичка целина 5

Урбанистичка    целина    5    обухвата    простор   .измефу    улица..    Темерuнске,
Венuзелосове,  Филипа Вuшьuhа,  Марка Мujьанова,  Београдског кеjа,  водене  повришне
дунав и железничке пруге Београд - Стара Пазова ~ Индціа - Нови Сад - Суботица -
државна гранuца. Има површшу око 27,35 hа. Претежне намене у оквиру ове целине су:
вишепородично   становаіье   високих   густина  насеґьеностu,   спратности   П+4+Пк  и
навише, општеградски и линціски центар, пословаіье са вишепородичним становаіьем,
пословаіье іш улазним правцuма, станща за снабдеваїье горuвом, спорт и рекреацujа,
електроенергетска и водна инфраструктура (главна разделна станица тогUіuфuкацuоног
система   (ГРС),   трансформаторска   станица   35/10   kv   "Подбара",   површине   за
хидротехншке  зшвате),  железничка  пруга,  водена  површна  дунав  и  урефена jавна
површuна.

Урбанистшка целина 5 налази се у3 значфни rутни правац, Венизелосову улщу, и
надовезуjе се на северни улаз у град, као и у3 значфан железншки правац. Атрактиван
положф   у3   значфне   саобраhфне   комунuкациjе   условио   je   "іанuраіье   различитих
садржфа  пословаіьа,  централних  функцujа,  становаіьа,  затим  спортско-рекреатuвне
садржфе, као и значфне инфраструктурне обjекте. (...)

Пословаіье на улазним правцима планира се у северном делу целuне, у зони измеду
урица Тем_ерuнск_е и Р?нuзелосове и железничке пруге, и у 3qпадном де]їу целuне, уз Улицу
Филипа  Вuшіьиhа.  У  оквиру  ове  намене  могу  се  планирати  различити  садржфи  из
терцujарног  сектора  (делатностu  из  области  трговuне,  угостuтелства,  услужног
занатства,  саобраhфне  и  комуналне  делатности),  као  и  веhu  комплекси  наменени
комерцujалнuм центрима са низом продфних и сервиснш садржфа. У зони пословаіьа уз
Венизелосову улицу могуhе je планирати и обjекте  производног занатства из  области
uндустрціе, грфевинарства и сл, у складу са прописаним еколошшм стандардuма, бе3
загафиваіьа животне средuне.

Станица за снабдеваїье горивом чини посебну целuну. У оквиру ове намене планира
се прошuрен,е постоjеhег комітекса уз одоговарфуhи индекс заузетости, као и изградіьа
пратеh:uх садржфа (ауто-перuоница, угоститеjьскu садржфи и сл.).

/_.'
На   простору   су   утврфени   заuі;тuтни   коридори   у   зони   железничке   пруге

(заштитни  поjасевu  пруге  ширине  25 т  и  200 т).  При  изради  техничке  (проjек:тне)
документащjе  за  градгьу  обjеката  у  заштитном  пружном  поjасу,  неопходно  je
прибавити услове за`проjектовагье од JП „Железнuце Србujе" , Сектора за стратегujу и
развоj, као и сагласност на проjектну документацujу за изградіьу у заштитном пружном
nojacy у коридору железничке пруге у складу са Законом о железнuцu`" .



3. ОІІИС ГРАНИЦЕ ОБУХВАТА ПЛАНА

Графевинско  подручjе  обухваhено  Планом  налази  се  у КО  Нови  Сад І,  унутар
описане границе.

За  почетну  тачку  описа  границе  Плана  утврВена  je  тачка  на  пресеку  jужне
реґулационе  линиjе  магистралне  железничке  пруге  105  и  источне  регупационе  линиjе
Темеринске  улице.  Од  ове  тачке,  у  правцу  истока,  граница  щати jужну  реіулациону
линиjу железничке пруге до пресека са осовином Венизелосове улице, затим скреhе ка
западу, прати осовину Венизелосове улице до осовинске тачке 805t. дал,е, граница скреhе
ка   северу,   прати   осовину   Темеринске   улице   до   пресека   са  jужном   планираном
регулационом линиjом магистралне железничке пруге 105, затим скреhе ка истоку, прати
jужну  планирану регутіациону  линиjу  магистралне  желєзничке  пруге  105  и  долази  до
тачке коjа je утврЬена за почетну тачку описа іранице Плана.

Планом je обухваhено 3,95 hа.

4. ОПИС ПОСТОJЕТШГ СТАІЬА

Простор обухваhен границом Плана налази се у северном делу ірада, раван je и
простире се на прибJіижним котама од 75,50 до 79,50 m надморске висине.

Целокупним  простором  доминира  Темерински  пут  коjи  представjьа  jедан  од
уjіазних  праваца  у  град.  Оваj  улазни  правац  карактерише  веома  интензиван  колски
саобраhаj и значаjан броj корисника постоjеhих пословних. садржаjа. Потез Темеринског
пута  у  свом  непосредном  окружен,у  има  два  насетьа  са  доминантним  породичним
становаіьем, Маjіи Београд - Велики Рит и Клиса. Простор се по планираним наменама
атіи и по карактеру и степену реализациjе може поделііти на две просторне целине и то на
целине источно и западно од Темеринског пута. Простор западно од Темеринског пута je
скоро у цеjюсти реализован. Jедан део овог простора чини низ обjеката позиционираних
дуж  Темеринског  пута  коjи  су  намен,ени  послован,у  на  утіазним  правцима  као  и
породичном становаіьу. У залеВу овог низа, дуж Улице Боже Кузмановиhа изведени су
обjекти   породИЧНОГ  СтаНОВаІЬа.   ОваКо  реаЛИЗОВаНО  ПОРОдИчНо  СтаНОваіье  представтьа
амбиjенталну и функционалну целину, коjу чине обjекти преовлаВуjуhе спратности П+Пк
и П+1+Пк, доброг бонитета, озелеіьених дворишних простора смештених у ортогоналну
уличну матрицу jасних реіулациjа. У зони источно од Темеринског пута планирани су и у
великоj  мери реализовани  обjекти  и  комплекси  пословне  намене  спратности  од П до
П+2(3).  На  овом  потезу  постоjе  и  простори  коjи  нису  приведени  намени,  тренутно
запуштени или обрасли зеленилом. Уз Темерински пут са источне стране у северном делу
обухвата реализоваіЇе  су и  станице  за  снабдеваіье  горивом.  Као  специфичан  простор у
обухвату Птіана, издваjа се бїіок у североисточноj зони обухвата. Оваj простор je потпуно
неизграЇjен, Обрастао у зелени]ю и делимично нападнут дивjьим депониjама.

Оіраничеіьа  у  простору  представл,аjу  поjедини  недовршени  обjекти  намеіьени
пословаіьу, неизграВени и запуштени простори, али и непосредна близина пjіанираног и
постоjеhег становаіьа коjа he бити од значаjа приликом дефинисаіьа услова изґрадіье и
уреЇjеіьа у контактним зонама са пословаЕьем.



5. ЦИJЬ дОНОШЕІЬА ІІЛАНА

Цил, израде и доношен,а Плана je преиспитиван,е щ]Осторних капацитета у цитьу
дефинисан,а  правила  урефеіьа  и  правила  граЕ)ен,а,  а у  складу  са  правилима  утврЇ)еним
П]іаном генералне регулациjе и потребама корисника простора.

Простор намен,ен пословаіьу уз Темерински пут и Венизелосову улицу представл,а
препознатjьив  улазни  правац.   Оваj   простор   кроз  унапрфен,е  планског  решен,а  уз
уважаваЕе савремених потреба града, корисника и щ]ивредних трендова има потенциjал
да прерасте у модеран и функционалан пословни потез у близини центра ірада, а на углу
два значаjна саобраhаjна правца уласка у град.

Оваj план садржи: іраницу Плана и обухват граf)евинског подручjа Плана, поделу
простора  на  посебне  целине,  детаjьну  намену  земл,ишта,  регулационе  и  іраЇ)евинске
линиjе,  нивелационе  коте  улица  и  површина jавне  намене,  коридоре  и  капацитете  за
саобраhаjну,  енергетску,  комунаjіну  и  другу  инфраструктуру,  мере  заштите  простора,
локациjе за коjе се обавезно израфуjе урбанистички проjекат, правила уреЇіеіьа и правила
краЬеіьа по целинама и зонама, као и друге елементе значаjне за спровоБеіье Плана.

•ІІ. ПЛАНСКИ дЕО

1.          ПРАВИЛА УРЕВЕІЬА

1.1.      Подела на просторне целине

Простор  у  обухвату  Плана  заузима-површину  од  3,95 ha  и  подеjьен je  на  две
просторне  целине.  Овакву  поделу  примарн.о je  условио  досадашн,и  начин  коришhеіьа
земтьишта.   Jедну   целину  чини   простор   некадашіьег  породичног   становаіьа   коjи  je
временом у веііоj или ман,оj  мери укл,учио и послован,е у садржаjе на парцели, а другу
целину чини постоjеhи комп]іекс станице за снабдеваіье горивом. НаслеЇ)ена концепциjа
планиран,а  простора  али  и  планиране  намене  такоВе  су  параметри  коjи  ynyhyjy  на
издваjаіье две просторне целине у оквиру обухвата Плана.

Целина  1  Обухвата простор  у,  условно  речено,  западном делу  обухвата Плана,
односно простор коjи се налази источно од Темеринског пута, а северно од Венизелосове
улице. Наjвеhи део простора je реализован и приведен планираним наменама.

Целина  2  заузима  источни  део  обухвата  Плана,  односно  простор  источно  од
це]іине  послован,а,  измеЇ)у Венизелосове улице  и  магистр.аїіне  железничке  пруге  105  и
намеіьен je за станицу за снабдеван,е горивом.  Простор je у наjвеhоj  мери изіра$ен у
претходном планском периоду, али ниjе у потпуности заокружен у смислу обjедиіьаваіьа
парцела и састоjи се од парцела различитих величина и облика.

1.2.      Наменапростора

У складу са Планом генералне регулациjе преовла$уjуhа намена у обухвату Плана
je  пословаіье  на улазним  правцима  и  саобраhаjне  површине.  У  оквиру  постіоваіьа  на
улазним правцима предвиВени су пословни садржаjи из области терциjарних делатности,
тj.  крговине,  угостител,ства,  услужног занатства,  саобраhаjа  и  комуналних  делатности.
Трговина може бити заступjьена у свим видовима осим продаjе расутих,  запаjьивих и



експлозивних материjала и секундарних сировина. Из области услужног занатства могу се
развиjати  различите  врсте  занатских  услуга,  као  што> су  услуге  у  домаhинству,  личне
услуге,  услуге  у  саобраhаjу  и  слично,  а  у  оквиру  производног  занатства  производіьа
електричних  апарата,  папирне  и  текстилне  конфекциjе,  предмета  од  коже  и  текстила,
предмета  од дрвета и дрвних  прераЇіевина,  производіьа  безалкохолних пиhа,  графичка
делатност и друге врсте производн,е коjе не утичу штетно  на околину.  На просторну
организациjу и инфрасціуктурна решен,а доминантно утичу обе друмске саобраhаjнице
коjе чине границу простора обухваhеног Планом -Венизелосова и Темеринска улица, као
и магистрална желез.ничка пруга 105 са своjим заштитним коридором.

део простора у границама Плана заузимаjу издвоjене површине jавне намене, и то
сао браhаj не површине.

Површине jавне намене

У   границама  подручjа   Плана   планираjу   се   саобраhаjнице  различите   ширине
уличног щ]офила и различитог нивоа опремл,ености, сходно своjоj улози у уличноj мрежи.
Jавне зелене површине могу се, с обзиром на просторна оіраничеіьа, планирати само у
виду малих површина у оквиру регулациjе саобраhаjница.

Површине осталих намена (пословаЕье на улазним правцііма)

Пословаіье

У Оквиру простора коjи je определ,ен за намену пословаіьа, могуhе je реализовати
делатности  производног  занатства  и  разновРсне  услужне  делатности,  превасходно  из
области трговине, угостител,ства, туризма, услужног занатства, саобраhаjа и комуналних
делатности.

Трговина на бвим просторима може бити заступл,ена у свим видовима осим продаjе
расутих материjала и секундарних сировина. Могуhа je изградн,а складишних простора у
функциjи трговине, односно у функциjи пружаіьа услуга у саобраііаjу (превоз путника и
терета друмом).

У оквиру ове намене могуhе je обавл,ати и делатности из сфере услужног занатства.
Услужно занатство може бити заступл,но у виду различитих врста занатских услуга, као
што  су личне услуге и услуге у домаhинству.  У овоj  намени  могу се наhи  и  обjекти у
функциjи  пружаіьа  услуга  одржаваіьа  и  поправке  моторних  возила,  изнаjмjьиваіьа  и
лизинга материjалних средстава (нпр. аутомобила, рачунара, производа широке потрошн,е
и  индустриjске  опреме),  услуге  одржаваЕа  обjеката,  канцелариjско-административних
услуга и сл.

У   области   угоститеjьско-туристичке   делатности   моіуhе   су   све   врсте   услуга
рачунаjуhи и преноhишта, али и друге пратеhе функциjе као што су спорт и рекреациjа.

Производно занатство (пекарска и посластичарска производіьа, израда предмета од
неметала,  израда  и  оправка  металних  и  електронских  производа,  израда  предмета  од
дрвета, текстила, коже, гуме, папира и сл.) се може реа]іизовати под условом да не утиче
негативно на окружен,е и да нема ризик од хемиjског удеса.



Пословне  просторцjе  за  оне  занатске  делатнос'ш  коjе  производе  гасове,  отпадне
воде,  буку,  вибращjе  шіи  друm  моіуhа  штетна  деjства  на  окружен,е  Фадионице  за
столарске, браварске, аутомеханичкрске, завкривачке и ковачке радове, за ливеіье, боjен,е,
пескареіье, дробjьеіье, паковаіье, меjьаву и сл.) могу се градити под условом да у обjек'іу
апсорбуjу штетна дФства по околину.

Станиііа за снабдеваіье гооивом

Задржава се пос'гоjеhа станица за снабдеваіье горивом коjа се налази у источном
делу обухвата Плана.  Од целих пкрцела бр.  4206/2  и 4206/4  и дела парцеле брQj  4206A
формираhе   се  jединствена  парцела  на  коjоj  je   могуhе  у  склопу  постоjеhе   намене
реа]іизовати додатне допунске садржаjе компатибилне са наменом станице за снабдеваіье
Гкривом.

1З.  Концепт уреЬеіьа простора

Цростор  у  обухвату  Плана je  наjвеhим  делом  позициониран  линиjски,  измфу
Венизелосове улице на jугу и магистралне железничке пруге 105 на северу, до регулащjе
Темеринске улице на западу.

Планом  обухваhени  простор  представ]ьа  улазни  правац  у  Град  и  као  такав  je
развиjан  и унапрфиван децениjама.  Овим  планом he  се наставити  наслфени концепт
щ]осторног развоjа уз прилагфаваіье савременим потребама.

У наjвеhем дєлу обухваііеног подручjа задржаhе се щ]етходно планиране намене и
капацитети, уз преиспитиваіье поjединих ішанских параметара.

Наjвеhи  део  простора. намениhе  се  пословаіьу,  Односно  послован,у  на улазним
правцима из домена теріщjарних делатности.  Остатак простора намениhе се станици за
снабдевjьн,е горивом и саофаhаjним површинама.

У  обухвату  Плана  доминира  намена  постіоваіьа  на  улазним  правцима  коjа je
заступл,ена щ]венствено у западном делу обухвата Плана. У оюзиру намене пословаіьа
пікредвиБаjу се садржаjи из области терциjкрних делатности и щ.оизводног занатства, коjи
буком,  аерозагаВеіьем  и другим  штетним  деjствима не уірожавqjу животну  средину.  У
оквиру ове намене планира се изірадіьа обjеката сцратности од П/ВП до ВП+2(повЗ). У
оквиру  намене  послован,а  на  улазним   правцима  планира  се  изкрадЕа  станица  за
снабдеван,е горивом. На терену je реализована и jедна станице за снабдеваіье горивом.

Поред доминантне  намене  посІіоваіьа  на улазним  правцима у  оквщ]у  обухвата
Плана застушьене су и површине jавне намене и то jавне саобраhz\jне покршине.

1.4.      Нумеріічки показатеІьи

Табела броj 1 : Нумеріічки показатеjьи
8               _-_ж` їжF  `     .,жз#$
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сАоБрАтmтнЕ површиіш `      1,01
25,57

ПОВРШиНЕ О СтАЛЕііАМЕНЕ •їт             `2,94 74,43 ="



пословАіьЕ 2,43 61,52

стАниіщ зА снАБдЕвАіьЕ горивом 0,51 12,91

ІІ        ,І           .

2. ПЛАН РЕГУЛАЦИJЕ ПОВРШИНА JABHE НАМЕНЕ СА НИВЕЛАЦИJОМ

2.1.   План регуjіациjе површина jавне намене

Од целих и делова постоjеhих парцела образоваhе се парцеле jавне намене према
графичком приказу броj 3 „План регулациjе површина jавне намене" у размери 1 : 1000.

Површине jавне намене су:

-саобраhаjне површине: цела парцела броj 4217 и делови парцела бр. 4207, 4227,
4235,10423/3,10425 и  10592/2.

У  случаjу  неусаглашености  броjева  наведених  парцела  и  броjева  парцела  на
графичком приказу броj  3  „План реіулациj.е површина jавне намене" у размери  1:1000,
важи  ірафички  приказ.  Планиране  регулационе  линиjе  дате  су  у  односу  на  осовине
саобраhаjница  или  у  односу  на  постоjеhе  іранице  паріела.  Осовине  саобраhаjница
дефинисане су координатама осовинских тачака коjе су дате на графичком приказу.

2.2.   План нивелациjе

ГраЬевинско  подручjе  обухваhено  Планом  налази  се  на  надморскоj  висини  од
77,00 m  до  79,10 m.  Наjвиши  терен je  на  истоку,  а  наjнижи  на западном  делу,  испод
надвожн,ака  где  je  и  денивелациjа  терена.  Планиране  саобраhаjнице  су  прилагфене
терену. Нивелете заштитних тротоара око  обjеката ускладити   са нивелетом планиране
саобраhаjнице. У Оквиру датог нивелационог решеіьа дозвоjьена су и извесна одступан,а,
али коjа не нарушаваjу основну концепциjу Плана.

Планом нивелациjе дати су следеhи елементи:

-  кота щ]елома нивелете осовине саобраhаjница,
-  нагиб ниветіете.

3.  МРЕЖЕ ИНФРАСТРУКТУРЕ

3.1.  СаобраБаjна инфраструктура

Простор обухваеhен овим планом оіраничен je значаjним саобраhаjницама и то:
-  са севера магистралном железничком пругом 105,
-  саjуга Венизелосовом улицом и
-  са запада Темеринском улицом.



Венизелосова и Темеринска улица су истовремено  и делови државног пута ПА
реда ознаке 100 0[оргош - Суботица -Бачка Топола -Мали Щош - Србобран - Нови
Сад - Сремски Карловци - ИнЇіиjа - Стара Пазова - Беоірад), па су у сшаду са тим и
делови примарне саобраhаjне мреже Града.

Секундарну уличну мрєжу представл,а Текелиjина улица коjа je слепа.
У  наjвеhем  делу  овог  подручjа je  само  делимично  изщаВен  део  саобраhаjних

површина  у  пуном  профилу  улица  (коловози,  разделна  острва,  тротоари,  паркинзи,
бициктіистичке стазе и аутобуска стаj алишта.

На овом простору паркираіье je углавном решавано на парцелама породичних и
вишепородичних обjеката као и пословних обjеката.

На  простору  у  обухвату  Плана  не  постоjе  изіраВене  бициклистичке  стазе  дуж
Венизелосове  улице,  што  je  поред  паркиран,а,  jедан  од  наjвеhих  проблема  коjи  у
саобраhаjном смислу треба решити.

Простор   у   обухвату   Плана   добро  je   повезан   линиjама  jавног   ірадског   и
приірадског превоза са осталим деловима ірада и прикрадских насел,а преко  поменуте
примарне саобраhаjне мреже улица.

У источном делу простора, уз Венизелосову улицу, налази се станица за снабде-
ваіье горивом моторних возила, коjа се задржава.

Планирано  решен,е  саобраhаjне  мреже  заснива  се  првенствєно  на  постоjеhоj
саобраhаjноj  мрежи као и на планираним решеіьима саобраhаjа из суседних планова. У
Плану je акценат дат на повеhаваіьу безбедности саобраhаjа, као и на решаван,у пешачких
и  бициклистичких  кретаіьа.  У  том  смислу  je  и  планирана  нова  регулациjа  кружне
раскрснице Темеринске и Венизелосове улице, а и планира се нова саобраhаjна површина
за  приступ  парцелама  намен,еним  послован,у  у  западном  делу  Планом  .обухваhеног
простора. Паркиран,е и гаражиран,е путнішких возила планира се у оквиру поjединачних
парцела, у складу са стандардима и просторним могуhностима. Паркираіье дуж примарне
саобраhаjне мреже се не планира.

Планом je дефинисана, у складу са Планом генералне регулациjе, заштитна зона уз
железничку  пругу,  на удал,ености  од  25  m  од  осовине  колосека у  коjоj je  забран,ена
изірадЕа обjеката.

Планом се оставтьа могуhност изградіье тротоара и бицик]іистичких стаза, иако ове
саобраhаjне    површине    нису   уцртане    на    крафичком    приказу    броj    3,    или    на
карактеристичном  попречном  профилу.  Устіов  за  реализациjу je  да  су  испун,ени  сви
саобраhаjни  услови  са  становишта  законске  реіулативе  .и  максимално  задржаваіье  и
заштита постоjеhег квалитетног дрвеhа, али и омогуhи уреВеіье нових зелених поjасева и
садЕа зеленила.

Саобраhаjне површине je моіуhе реализовати фазно.
Кружна  раскрсница  Венизелосове  и  Темеринске  улице  птіанирана je  планским

документима коjима je разраВен простор у непосредном окружеіьу, и то:

-Планом детаjьне регулациjе дела Салаjке у Новом Саду („Службени лист Града
Новог Сада", бр.13/19, 32/19 -исщіавка, 39/21, 20/23 и 10/24) и

-Планом детал,не регулациjе Подбаре („Службени лист Града Новог Сада", броj
59/21).



Ова раскрсница he  се  налазити  у  граБевинском реjону  града Новог  Сада  где je
ограничеіье  брзине  50  km/h  и  планира  са  ширином  диjаметра  од  50  m.  Имаhе  две
саобраhаjне траке у кругу коjе he се налазити на коловозу укупне ширине 9 m.  Улазна
ірла у раскрсницу he се састоjати од две саобраhаjне траке, укупне ширине 7 m. Сваки
крак раскрснице мора имати разделно острво.

Кружне   раскрснице   генерално   мораjу   бити   димензионисане   на   начин   да
задовоjьаваjу следеhе услове :

-  ширине са9браhаjних трака срачунатих према криви трагова,
-  са  полупречницима закривjьеіьа  саобраhаjних  прикjьучака утврВеним  сходно

меродавном возилу,
-  за возила коjа захтеваjу елементе веhе од меродgвних (нпр. теретно возило са

приколицом), мора се извршити додатно проширеіье кружног коловоза на рачун
кружног подеоника како би се обезбеди]іа проходност таквих возила,

-  коловоз мора бити димензионисан за тешко саобраhаjно оптереhеіье,
-  са   прописаном   дужином   прегледности   имаjуhи   у   виду   просторне   и

урбанистичке карактеристике окружен,а локациjе у складу са чланом 38. Закона
о  путевима („Службени гласник РС",  бр.  41/18,  95/18 -др. закон и 92/23  -др.
закон), уз пуно уважаваіье просторних и урбанистичких карактеристика ширег
окружеіьа  те  локациjе  и  у  свему  у  складу  Прилогом  3  тачком  4.  Кружне
раскрснице  Правилника  о  условима  коjе  са  аспекта  безбедности  саобраhаjа
мораjу да испуіьаваjу путни обjекти и други етіементи jавног пута („Службени
гласник РС", броj 50/11) и важеhим стандардима,

-  обезбедити  потребан  ниво   функциjе   и  безбедности,   коjи  обухвата  услове
обликоваіье  прикл,учка,  уjедначени  проjектни  третман  саобраГіаjних  струjа  и
ретіативну хомогеност брзина у подручjу кружне раскрснице,

-  раскрсница  са  кружним  током  треба  тежити  централноj  симетриjи  кружне

раскрснице укл,учуjуhи и зоне излива/улива како би се обезбедили равноправни
услови за све токове,

-  у проjектноj документациjи обавезно урадити прQверу нивоа услуге и пропусне
моhи кружне раскрснице,

-  броj  уливних  трака  дефинисати  на  основу  провере  пропусне  моhи  док  he
величина  пречника уписане  кружнице  зависити  од  наjвеhе  вредности  брзине
раскрснице,

-  угао пресецаіьа мора бити приближан правом углу,
-  дефинисати  елементе  ситуационог  птіана  кружне  раскрснице,   і`де  he  бити

обухваhено,  поред пречника уписане  кружнице,  ширине кружног коловоза и
елемената улива или излива, и елементи обликован,а прикл,учних праваца како
би се обезбедио простор за формираіье острва за каналисаіье токова,

-  потребно je  обезбедити  пешачки  прелаз  и  евентуално  бицик]іистичке  стазе  и
прелазе у зони кружне раскрснице,

-  пошто  je  планщ]ано  вфен,е  бищкли.стичког  саобраhаjа  на  месту  кружне

раскрснице,  бициклистичке  стазе  мораjу  бити  физички  одвоjене од моторног
саобраhаjа,
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-  потребно  je  дефинисати  димензиjе  простора  за  саобраhаjне  површине  за
накупл,ане и кретан,е пешака,

-  решити   прихватаіье   и   одводіьаван,е   површинских   вода   будуhе   кружне

раскрснице,
-планирати' измештан,е  свих  постоjеhих  инсталациjа  поред  и  испод  државних

путева, и исте планирати ван зоне самог кружног тока,
-  потребно je проjектоватиjавну расвету у зони кружног тока.

Постоjеhе  инсталациjе  коjе  пролазе  испdд  будуhег  коловоза  кружног  тока  je
потребно  изместити,  а  тачан  положаj  нових  инсталациjа  биhе  дефинисан  техничком
документациj.Ом.

На графичком приказу броj 3 „План регулациjе површина jавне намене" у размери
1:1000  приказани  су  сви  технички   елементи  коjи  дефинишу  саобраhаjне  обjекте  у
простору (коjіовозе, бициклистичке стазе и паркинге).

3.2.      Водна инфраструктура

Снабдеваіье водом

Снабдеваіье водом решиhе се преко постоjеhег водоводног систєма Града Новог
Сада са планираним проширеіьем и реконструкциjом дотраjалих деоница.

ПОстоjеііа секундарна водоводна мрежа профила ® 100 mm изграВена je дуж у]іица
Теіtелиjине и Темерйнске, као и у делу Венизелосове улице.

Планирана секундарна водоводна мрежа профила ® 100 mm предвиЇ)а се у уліщама
Текелиjиноj, Темеринскоj, Венизелосовоj, као и у новопланираноj улици.

Оставjьа се могуhност реконструкциjе деоница постоjеhе водоводне мреже, коjе не
задовоjьаваjу у  погледу  капацитета  или  квалитета  цевовода,  као  и  іьихово  измештаіье,
уколико je потребно, а према планираном положаjу инсталациjа у профилу у]іице.

Пjіанирана секундарна мрежа,  повезаhе  се на постоjеhу примарну и  секундарну
водоводну мрежу и своjим капацитетом задовотьиhе потребе за водом будуhих садржаjа.

Оставjьа се могуhност реализациjе водоводне мреже за потребе заливаіьа зеленила.
Заливни системи реализоваhе се у оквиру улице и користиhе искjьучиво подземну воду
захваhену бушеним бунарима. Заливни системи реализоваhе се према посебним условима
од  стране  Jавног  комуналног  предузеhа  „Градско  зеленило"  и  Jавног  водопривредног
предузеhа „Воде Воjводине" из НОвог Сада.

Положаj  постоjеhих и планираних инсталациjа водоводне мреже приказан je на
графичком приказу броj 4 „План водне инфраструктуре" у размери 1 : 1000.

ОдвоВеіье отпадних и а"Осферских вода

ОдвоВен,е отйадних и атмосферских вода решиhе се преко поотоjеhе и планиране
канализационе мреже заjедничког типа, а у оквиру канализационог система Града НОвог
сада.

Постоjеhа  щ.имарна  канализациона  мрежа  изіраВена je  у  Темеринскоj  улици,
профилом ® 100/60 сm.



Постоjеhа секундарна канализациона мрежа изкра$ена je у улицама Текелиниjоj и
Венизелосовоj,   профилима   ©   250mm   и   ©   300mm.   ИзґраІ)ена   секундарна   мрежа
ориjентисанаjе на постоjеhу щ]имарну канализациону мреtку.

Планирана  секундарна  канализациона  мрежа,  профила  ®  250 mm  и  ®  300 mm
предви$а се у улицама Текелиjиноj, Темеринскоj, Венизелосовоj, као и у новопланираноj
улици.

Лимитира  се  директно  упуштаіье  атмосферских  вода  у  улични  канализациони
систем, до максимално 30 l/SесЛіа, односно, условтьава се ретензионираіье атмосферских
вода на парцели или у комплексу корисника и контролисано испуштаіье вода у уличну
канализациону мрежу.

Оставіьа  се  могуhност реконструкциjе деоница постоjеhе  канализационе  мреже,
коjе   не  задовоjьава  у  погледу  капацитета   или  квалитета  цевовода,   као  и  іьихово
измештаіье,  а према планираном положаjу  инсталациjа у  профилу улице.  Постоjеhа и
пjіанирана   мрежа  своjим  капацитетом   омогуhиhе   несметано   одвоЇ)еіье   отпадних  и
атмосферских вода.

Положаj постоjеhих и планираних инсталациjа канализационе мреже приказан je
на графичком приказу броj 4 „План водне инфраструктуре" у размери 1 : 1000.

ПОдземне воде

Меродавни нивои подземних вода су:
-  максимални ниво подземних водаjе око 76,60 m н®.в.,
-  минимални ниво подземних водаjе око 73,50 m н.в.
Правац пада водног огледала просечног нивоа подземних вода je запад-исток са

смером пада према истоку.

3.3.       Енергетска инфраструктура

Снабдеван,е еjіектричном енергиjом

Подручjе    обухваhено    Планом    снабдеваhе    се    електричном    енергиjОм    из
jединственог електроенергетског система. Основни обjекат за снабдеваіье биhе трансфор-
маторска станица (у дал,ем тексту: ТС)  110/20 kv „Нови Сад 4" северно од обухваhеног
подручjа. Ова ТС he напаjати постоjеhе и птіаниране ТС 20/0,4 kv од коjих he полазити
мрежа  jавног  осветтьен,а  и  о,4kv  мрежа  до  потрошача,  чиме  he  бити  омоіуhено
квалитетно снабдеватье електричном енергиjом свих садржаjа на овом подручjу.

до планираних обjеката потребно je изградити прик]ьучке од постоjеhе или нове
мреже, као и потребан броj ТС. Нове ТС се могу градити као слободностоjеhи обjекти на
парцелама  свих  намена,  у  складу  са  важеhом  законском  и  техничком  регулативом.
Локациjе ТС приказане на графичким приказима могу се нhазити и на другим парцелама
у непосредном окружеіьу, према условима „ЕПС дистрибуциjа" д.о.о. Београд, Оіранак
„Електродисщибуциjа  Нови  Сад",  коjе je  потребно  щ]ибавити  приликом  израде  даjье
проjектно-техничке  документациjе.  Нове  ТС  се  моіу  ірадити  и  у  оквиру  обjеката,  у
приземjьу, уз поштоваіье свих противпожарних услова. Свим ТС потребно je обезбедити
колски  прилаз  ширине  од  минимално  3 m  (и  висинє  од  минимално  3,5 m,  у  случаjу
постоjаіьа пасажа), ради обезбеВеіьа интервенциjе у случаjу ремонта и хавариjе. ТакоЇ)е je
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покребно обезбедити право службєности пролаза за каблове до ТС кроз пасаже и парцеле
у  приватном  власништву.   У  случаjу  іраВен,а   ТС   на  парцетіама  инвеститора  изнад
сутеренске плоче, неопходно je обезбедити да носивост плоче изнад дела сутерена где je
планирана  изградіьа  ТС,   као   и  дуж  камионског  приступа  истоj   ради   редовног  и
хавариjског одржаваЕа, буде за минимум 15 t (тона).

Планиране ТС се могу ірадити као: монтажно-бетонске (МБТС), зидане (ЗТС) или
узидане  оJЗТС),  а изузетно  се  могу градити  и  као  компактно  бетонске  (полуукопане)
GСБТС), а све у складу са важеhим техничким прописима.

Постоjеhу  надземну нисконапонски  мрежу  потребно je демонтирати,  изградити
подземно тамо где технички услови то дозвол,аваjу, а на местима где то технички ниjе
изводтьиво,  може  се  задржати  и  ірадити  надземна  мрежа.  На  щ]осторима  планиране
изірадіье потребно je изірадити инсталациjу jавног осветjьен,а. део потребне електричне
енергиjе  (нпр.  за заjедничку инсталациjу  осветтьеіьа у обjектима)  могуhе je  обезбедити
искоришhеЕем сунчvеве енергиjе, односно поставjьанзем соларних фотонапонских панела
са пратеhом опремом на обjекте. У попречним профилима свих саобраhаjница п]іанирани
су независни коридори за пролаз електроенергетских каблова.

У  постоjеhим  коридорима  далековода  могу  се  изводити  санациjе,  адаптациjе  и
реконструкциjе због потреба интервенциjа и]іи ревитализациjе система.

Све  електроенергетске  обjекте  и  инсталациjе  коjи  се  налазе  у  зони  изірадіье
планираних обjеката или инфраструктуре je потребно изместити, уз прибавjьаве услова
од „ЕПС дистрибуциjа" д.о.о. Беокрад, Оіранак „Електродистрибуциjа Нови Сад".

Снабдеван,е топлотном енергиjом

Обухваhено   подручjе   he   се   снабдевати   топлотном   енергиjом   из   градског
гасификационог система.

Цело  подручjе  северно  од  Канала  дунав-Тиса-дунав  снабдеваhе  се  гасом  са
средіьопритисног  гасовода  коjи  допрема  гас  из  магистралне  гасоводне  мреже,  путем
главне мерно-регулационе станице „Нови Сад І" коjа се налази у радноj зони „Север ІV".
Главна   мерно-регулациона  станица  „Нови   Сад  І"   снабдева  гасом,   путем  разделне
гасоводне мреже средіьег притиска, мерно-регулациону станицу (у даjьем тексту: МРС)
„Клиса   3"   коjа  je 'изіраВена   код  раскрснице   Темеринског   пута  и   Улице   Отокара
Кершованиjа.  Ова  МРС,  као  и  МРС  „Клиса  1"  и  МРС  „Клиса  2",  коjе  се  налазе  уз
Сентандреjски пут, преко дистрибутивне гасоводне мреже снабдеваjу потрошаче са овог
подручjа.

Из  свих МРС he полазити мрежа  притиска до  16 Ьаг са коjе he  се  снабдевати  и
планирани садржаjи изірадн,ом приктьучка од постоjеhе, односно планиране мреже до
мерно-регутіационих  сетова  и  котларница  у  обjектима.  У  случаjу  потребе  за  веhим
количинама топлотне енергиjе, могуhе je изградити доводни гасовод средн,ег притіюка и
сопствену МРС на парцели корисника.

Обновл,иви извори енергиjе

На  обухваhеном  подручjу  постоjи  моґуhност  примене  и  упокребе  обновл,ивих
извора енергиjе.



СолаDна енеDгиіа

Ласзfб;f!! солqріf!! осfсmел4G; - дозвоjьава се доірадіьа стакленика, щjа се површина
не рачуна код индекса изграБености и индекса заузетости парцеле уколико се побоjьшава
енфгетска  ефикасност  обjекта.  Код  обjеката  свих  намена,  на  фасадама  одговкрqjуhе
Qриjентациjе,  поред  стакленика  дозво]ьава  се  примена  осталих  пасивних  система  -
ваздушних колектора, Тромб-Мишеловог зида и сл.

Лкmсtбіfзf   солqр7ґ#   саіс#іел4зі   -   системи   за   сопствене   потребе   и   комеріщjалну
производіьу могу се поставjьати под следеhим условима:

-  постоjеhи и планирани обjекти - на кровним површинама и фасадама обjеката,
где  простррно-технички  услови  то  дозвоjьаваjу;  на  планираним  обjектима
фасадни елементи могу бити изгра$ени од блокова са интегрисаним соларним
панелима;  на обjектима под  заштитом,  сотіарни  системи  се  могу  поставjьати
само уз сашасност надлежног завода за заштиту споменика културе;

-  површине jавне намене -на стубовима jавне и декоративне расвете и за потребе
видео-надзора Ф регулациjама улица,  на комуналним  површинама,  у оквиру
дечjих иіралишта и спортских терена, партерно), за осветтьеіье рекламних паноа
и  билборда,  за  саобраhфне  знакове  и  сигналmациjу,  на  елементима  урбаног
мобилиjара (надстрешнице за клупе, аутобуска стаjалишта и сл.);

-  површине   осталих  намена  -  на   надстрешницама  за  паркинге   у   оквщ]у
пословних  и  стамбених  комплекса,  тако  да  не  преВе  50  %  укупне  паркинг-
површине,  док  преостали  паркинг-щ]остор треба да буде  природно заштиhен
високим зеленилом.

(Хидро) ГеотеDмална енеDгиіа

Системи  са  топлотним  пумпама  могу  се  поставjьати  у  сврху  загреваіьа  или
х]іаЇ)ен,а  обjеката.  Ако  се  поставIьаjу  хоризонталне  и  вертикалне  гео-сонде,  могу  се
поставІьати  искjьучиво  на  парцеїіи  инвеститора.  У  слуі!аjу  ископа  бунара  (осим  за
физичка лица) потребно je щ]ибавити саі`ласност надлежног органа.

ЕнеDгиі а биомасе

Енфгціа  биомасе  може  се  искористити  за  снабдеваіье  топлотном  енфщjом
обjеката коришhеіьем брикета, пеле.га и других щ]оизвода од биомасе као енкргената у
локалним топлотним изворима.

Цроизводіьа електричне,  Односно топлотне  енфгиjе за сопствене  потрєбе  кори-
шhеіьем обнов]ьивих извора енерщjе сматра се мером ефикасног ккришhен,а енфщіе.

3.4.      Мере енергетсію ефикаснос" изградіье

Ради  повеhан,а  енфгетске  ефикасности,   приликом  прq.ектоваіьа,   изірадн,е  и
касниjе експлоатащjе обjеката, као и щ]иликом оцремаіьа енфгетском инфраструктуром,
потребно je щ]именити следеhе мере:
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-  приликом   проjектоваіьа  водити  рачуна   о   облику,   положаjу   и   повол,ноj
ориjентациjи обjеката, као и о утицаjу ветра на локациjи,

-  користити   класінне   и   савремене   термоизолационе   материjале   приликом
изкрадіье  9бjеката  (полистирени,  минералне  вуне,  полиуретани,  комбиновани
материjали, дрво, трска и др.),

-  у инсталациjама осветIьеіьа, у обjектима и у инсталациjама jавне и декоративне

расвете упокребл,авати енергетски ефикасна расветна тела,
-  користити  пасивне  соларне  системе  (стаклениііи,  масивни  зидови,   Тромб-

Мишелов зид, термосифонски колектор итд.),
-  поставл,ати соларне панеле (фотонапонске модуле и топлотне колеmоре) као

фасадне и кровне елементе где техничке могуhности то дозвотьаваjу,
-  размотрити моіуhност поставл,аіьа зелених кровних вртова и зелених фасада,

као и коришhеіье атмосферских и отпадних вода,
-  код  постоjеhих и  нових обjеката размотрити  могуhност уградіье  аутоматског

система за регулисан,е потрошіье свих енергетских ypeBaja у обjекту,
-  поставjьати  пуіьаче  за  елєктрична  возила  на jавним  и  осталим  површинама

предвиВеним за паркираіье возила.

Обjекти   високоградіье   мораjу   бити   проjектовани,   изкраВени,   коришhени   и
одржавани на начин коjим се обезбфуjу прописана енергетска своjства. Ова своjства се
утврВуjу  издаваіьем  сертификата  о  енергетским  своjствима  коjи  чини  саставни  део
техничке документациjе и прилаже се у3 захтев за издаваrье употребне дозволе.

3.5.      Електронске комуникациjе

Обухваhено  подручjе  he  бити  комплетно  приктьучено  на  системе  електронских
комуникациjа.

Планира се осавремеіьаван,е система елеккронских комуникациjа у цитьу пружан,а
нових сервиса корисницима. Планира се и даjье постав]ьан,е мултисервисних платформи
и друге опреме у уличним кабинетима у склопу децентраIіизациjе мреже. Нови приступни
чворови  градиhе се када постоjеhа инфраструктура не буде могла да задовоjьи потребе
корисника. Улични кабинети се могу постав]ьати на осталом земjьишту, у обjектима и на
jавноj површини, у регулациjама постоjеhих и планираних саобраhаjница, на местима где
постоjе просторне и техничке могуhности.

Планира  се  и  изградіьа  приводних  кабтіова  и  wі-Fі  приступних  тачака,  као  и
поставтьан,е  система за видео-надзор,  у оквиру регулациjа површина jавне  намене  (на
стубовима jавне  расвете,  семафорима,  рекламним  паноима  и  сл.)  и  у  оквиру  осталих
површина (на обjектима).

да би се обезбедило проширеіье мреже електронских комуникациjа потребно je у
регулациjама улица.и до  новж обjеката изкрадити  подземну мрежу цеви  кроз  коjе he
пролазити  будуhа  инсталациjа  електронских  комуникациjа.  У  попречним  профилима
улица резервисани су независни коридори за мрежу електронскж комуникациjа.

У  оквиру  стамбених обjеката  са више  стамбених jединица,  стамбених зграда  са
више  корисника  простора и  стамбених делова  стамбено-йословних зірада потребно je
поставити инсталациjу заjедничког антенског система, коjи омогуhава независан приjем
услуга радио и телевизиjских прощама и іьихову дистрибуциjу краjіьим корисницима.
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Подручjе   у   обухвату   Плана   покрива   емисиона   станица   Црвени   чот,   са
координатама 45°09'3.96"N   19°42'40.02"Е. На подручjу постоjи радио-релеjни коридор
Предузеhа  за телекомуникациjе  „Телеком  Србиjа"  акционарског друштва,  Београд,  На
правцу простираіьа радио-релеjног коридора ниjе дозвоjьена изірадн,а обjеката, односно
потребно je обезбедити оптичку видиjьивост измфу две радио-релеjне станице.

Планира се потпуна покривеност овог подручjа сигналом мобилне телефониjе свих
надлежних оператера. На подручjу je могуhе поставjьати системе мобилне те]іефониjе и
осталих електронских комуникациjа уз пошговаіье следеhих услова:

-  антенски  системи  и  базне  станице  могу  се  поставjьати  на  кровне  и  горіье

фасадне  површине  обjеката  уз  обавезну  сагласност  власника  тих  обjеката,
односно скупштине стамбене заjеднице;

-  антенски    системи    мобилне    телефониjе,    као    и    осталих    електронских
комуникациjа,   могу   се   постав]ьати   на   антенске   стубове   на   парцелама
намеіьеним пословаіьу на улазним правцима, уз услов да антенски стуб буде
удатьен минимално 50 m од наjближег стамбеног обjекта и минимално 30 m од
регулационе линиjє; базне станице поставjьати у подножjу стуба, уз изкрадн,у
оптичког приводног кабла до базне станице;

-   антенске  системе  поставл,ати  уз  поштоваіье  свих  іц]авилника  и  техничких
препорука из ове области;

-  уколико  се  у  близини  налазе  стубови,  односно  локациjе  других  оператера,

размотрити могуhност заjедничке употребе;          .
-  обавезно je извршити периодична мерен,а jачине електромагнетног зрачеіьа у

близини  антенског  система  у  случаjу  да  се  ради  о  изворима  од  посебног
интереса;

-  за  поставл,аіье  антенских  система  и  базне  станице  мобилне  телефониjе  и
осталих  електронских  система  обавезно  je  испунити  све  обавезе  прописане
регулативом  из об]іасти заштите од неjонизуjуhег зрачен,а и заштите животне
средине.

4.        ПЛАН УРЕВЕІЬА ЗЕЛЕНИХ ПОВРШИНА

Улога  урфен,а  зелених  површина  на  подручjу  обухвата  Плана  првенствено je
хигиjенска  и  санитарна.  Такфе,  зелене  површине  побол,шаваjу  режиме  инсолациjе
простора, штите и пружаjу заштиту од ветра, прашине, буке и других аерозага$еіьа.

У оквиру іранице обухвата Плана наjіазе се различите врсте лишhарског дрвеhа и
шибjьа коjе je садило локаjіно становниііпво. Бил,ке се налазе у доста добром стан,у, без
механичких и других оштеhен,а, као и без штеточина и паразита. Потребно je у што веhoj
мери сачувати бил,не врсте и редовним мерама неге их одржавати (кошен,е, уклаЕаіье
сувих и поломjьених ірана и слично).

Избор  биjьних  таксона  треба  да  буде  у  складу  са  педолошким,  к]іиматским,
хидролошким и другим условима средине и одреЬеном планском наменом како би се
остварио  максималан  ефекат  озелеіьаваіьа.  Планира  се  комбинован,е  дрвеhа  и  жбуіьа
различитих висина (високо, срєдн,е високо и ниско), у циjьу саниран,а негативних утицаjа
на  животну  средину,  ради  очуваіьа  и  унапреВен,а  еколошких  функциjа  локалитета.
Потребно je обезбедити прєдност у коришhеіьу аутохтоних би]ьака, уз употребу маіьег
процента   егзотичних   и   других   адекватних   алохтоних   врста.   ТакоВе,   потребно  je
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оіраничити удео jедне врсте на  10  % од укупног садног потенциjала (притіиком садіье
планирати  и дати предност садіье веhег броjа бил,них врста у односу на велике ірупе
jедне врсте дрвеhа). ПОтребно je обезбедити услове очуваіьа ресурса, односно рационално
коришhеіье    зем]ьишта    приликом    извоВеіьа    радова.    Приликом    ископа    сачувати
површински слоj земтьишта обогаhен слоjем квалитетног хумуса, а коjи треба користити
као   подлогу  за   садіьу   вегетациjе   након   изградн,е.   Заступл,еност  четинарских   и]іи
зимзелених врста треба да буде 30 %. Урфен,е зелених површина као и стаза потребно je
прилагодити  деци,  старим  и  особама  са  посебним  покребама  према  Правилнику  о
техничким   стандардима   планираіьа,   проjектоваіьа   и   изірадіьи   обjеката,   коjима   се
осигурава  несметано  кретаіье  и  приступ  особама  са  инвалидитетом,  деци  и  старим
особама („Службени гласник РС", броj 22/15).

Зелене површине обухваhене Планом планираjу се у оквиру jавних површина -
саобраhаjне, и зеленило осталих намена - намена пословаЕе и зелене површине у оквиру
намене станице за сн'абдеваіье горивом.

4.1.      Зеленеповршинеjавне намене

Саобраhаjне површине

У  попречном  профилу  уліще,  где  услови  дозвоїьаваjу,  задржаваjу  се  постоjеhє
биjьне врсте док je оштеhене таксономске врсте потребно заменити и допунити новим.
П]іанира  се  подизаіье jедностраног,  или  двостраног дрвореда,  у  складу  са  попречним
профилом улице. У оквиру регулациjе улица где су планирана паркинг-места, потребно je
да  иза  сваког  четвртог  паркинг-места,  ширине  1,5  m  х  4  m,  остане  простор  за  садіьу
дрвенастих врста. Ширина крошн,е дрвенастих врста треба да буде минимално 4 m.

4.2.      Зелене површине осталих намена

Ословаіье

Зелене  површине  потребно  je  уредити  у  геометриjском  или  слободном  стилу.
Планира  се  комбинЬваїье  дрвеhа,  жбун,а  и  покривача  тла  раз]іичитих  висина  (високо,
средіье високо и ниско). Заступл,еност четинарских или зимзелених врста треба да буде
30  %. Потребно je подиhи заштитни nojac око комплекса у комбинациjи дрвенастих и
жбунастих врста (високо, средіье високо и ниско). Миниматша ширина стазе треба да буде
1,2 m. Простор je потребно опремити урбаним мобилиjаром (канте, клупа и расвета), као и
поставка чесме. Предлаже се уре$еіье кровним озелеіьаваіьем у складу са функциjом и
габаритом обjекта. Потребно je водити рачуна о поставци слоjева на крову. Земjьишни
супстрат треба да буде минимално 15 cm дебл,ине. Минимални проценат за озелеіьаван,е
у оквиру намене пословаіьаjе 25 %.

Станица за снабдеваіье горивом

Зелене  површине je  потребно  уредити  у  геометриjском  иЛИ  СЛОбодном  Стилу,
комбиноваіьем  дрвеhа  и  жбуЕа  различитих  висина  (високо,  средіье  високо  и  ниско).
Заступтьеност четинарских или зимзелених врста у односу на укупно зеленило треба да
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буде 30 %. Простор je потребно опремити урбаним мобилиjаром (канте, клупа и расвета).
ЗабраЕена   je   садіьа   битьака   на   удаjьености   маіьоj    Од   4m   од   конструкциjа   са
лакозапаjьивом течношhу. Минимални проценат за озєлеіьаваіье на парцели je 25 %.

Заштіітни nojac пруге

Забраіьена je садн,а таксономских врста, Осим травног покривача, у оквиру 30 m
зоне  заштитног  nojaca  пруге.  д9звоjьено  je  подизаіье  заштитног  nojaca  од  високих
таксономских врста на минималном растоjаіьу од 16 m мерєно од границе пружног поjаса,
под условом да високо растин,е не смаіьуjе прегледност пруге, посебно у зони потребне
прегледности путних прелаза.

5.        МЕРЕ И УСЛОВИ ОЧУВАІЬА ПРИРОдНИХ И ІіУЛТУРНИХ дОБАРА

5.1.      Мере очуваіьа природнихдобара

У обухвату Плана према плановима вишег реда нема заштиhещ[ подручjа за коjе
je спроведен или покренут поступак заштите, утврЇ)ених еколошки значаjних подручjа и
еколошких коридора од мефународног, регионалног и локалног значаjа еколошке мреже
Републике Србиjе.

Неопходно  je  обезбедити  очуваіье  предеоне  и  биолошке  разноврсности  кро3
заштиту и уреВен,е предеоних елемената,  односно  кроз очуван,е и одрживо коришhеіье
фрагмената  природних  и  блиско-природних  површина,  као  и  других  површина  са
очуваном или делимично измен,еном дрвенастом, жбунастом и травном вегетациjом.

План озелен,аван,а и избор би]ьних врста за озелеіьаваіье датjе у одетьку 4. ПЛАН
урЕвЕіьА зЕлЕних површинА.

ПронаЇ)ена геолошка и палеонтолошка документа (фосили, минераїіи, кристали и
др.)  коjа  би  могла  представтьати  заштиhену  природну  вредност,  налазач  je  дужан  да
приjави надлежном министарству у року од осам дана од дана проналаска, и предузме
мере заштите од уништеіьа, оштеhиваіьа или краВе.

5.2.      Мере очуваіьа културних добара

На обухваhеном простору, са аспекта заштите градитеjьског наслефа, не налазе се
заштиhена добра или добра под претходном заштитом. Такфе, на подручjу обухваhеном
овим планом нема података о познатим локалитетима са археолошким садржаjем.

У складу са одредбама Закона о културним добрима („Службени гласник РС", бр.
71/94, 52/11 -др. закони, 99/11 -др. закон, 6/20 -др. закон, 35/21 -др. закон,129/21 -др.
закон и 76/23 -др. закон), извоВач радова je дужан да ако у току извоВеЕа іраЇ)евинских и
других  радова  наи$е  на  археоІюшка  налазишта  или  археолошке  предмете,  одмах  без
одлагаїьа обустави радове и обавести надлежни завод за заштиту споменика културе и да
предузме мере да се налаз не уништи и не оштети и да се сачува на месту и у положаjу у
комє je откривен.
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6.         МЕРЕ И УСЛОВИ ЗАШТИТЕ И УІІАПРЕВЕН.А ЖИВОТНЕ СРЕдИНЕ

6.1.      Инжеіьерско-геолошки и природни услови

На основу иrЬкеіьерско-геолошке карте на простору у обухвату Ппана застушьене
су следеhе іютегоріфе терена према погодности за изградіьу:

-  терен средн,е погодан за ірадіьу (ориjентационо дозвоjьено оптереhен,е износи
1-2 kg/сm2; могуhа ірадЕа лаких обjеката, уобичаj.ених конструкщjа);

-  терен непогодан за градіьу (криjентационо дозво]ьено оптереhеіі,е износи 1,5-
0,5 kg/сm2., могуhа градіьа лаких обjеката, неосетjьивих на слеган,е).

Литолошка класификациjа

Литолошку класификащjу чине :
-  старцjи речни нанос; ілиновито-песковит; до извесног степена консолидован,
-  преталожен   лес;   уништена   лесна   структура;   повеhан   садржаj   песковите

фракщjе, у односу на лес кохезиjа смагьена„

Педолош ка структура

Застушьен тип земtьишта на простору у обухвату Плана je алувиjално земл,ипіте
(Флувисол) - иловасто.

ПРИРОдНИ УСЛОВИ

Кли матске каоактет]истике

Клима  je   умерено-континенталног   типа   са   карактеристикама   субхумидне   и
микроткрмалне климе.  Главне  карактеристике  овог типа климе су топла и  сува ]іета са
малом количином падавина, док су зиме хладне,  са снежним падавинама.  Пролеhни и
jесеіьи месеци су умерено топли и одликуjу се веhом количином падавина.

Временска расподела падавина се карактерише са два максимума: jули 72,8 mm/m2
и децембщ 58,5 mm/h2, и два минимума: март 35,3 mm/m2 и септембар 33,4 mm/m2, щ]и
чему je укупна сума воде од падавина 593 mm/m2.

Пфиод у коjем се поjавjьуjу мразни дани траjе од октобра до маjа.  Период са
поjавтьиваіьем тропских дана траjе седам месеци и то од априла до октобра.

Релативна влажност ваздухаjе у распону од 60 до 80 % током целе године.
Наjчешhи ветар je из jугоисточног и северозападног правца. Остали цравци ветра

нису посебно значаjни. Jачина ветра се креhе измфу о,81 и 1,31 m/s.

Сеизмі"ост

Сеизмичке   карактеристике   условjьене   су   инжеіьерско-геолошким   карактери-
стикама   тла,   дубином   подземних   вода,   резонантним   іtарактеристикама   тла   и   др.
факторима.
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Према  карти  сеизмичке  реjонизациjе  подручjе  Плана  се  налази  у  зони  осмог
степена MCS скале. Утвр$ен степен сеизмичког интензитета може се разликовати за     +-
lO MCS штоjе потребно проверити истражним радовима.    ®

б.2.      Услови и мере заштите и унапреБеіьа животне средине

Ради  очуваіьа и унапреЇіеіьа квалитета животне  средине,  у складу са  Законом  о
заштити животне средине („Службени гласник РС",  бр.  135/04,  З6/09,  36/09 -др.  закон,
72/09 -др. закон, 43/11 -УС,14/16, 76/18, 95/18 -др. закон и 95/18 -др. закон), приликом

реализациjе планских решеіьа подразумева се спречаваіье свих видова загаЬєіьа.
Мере против загаЇ)иваіьа животне средине подразумеваjу побоjьшаіье технологиjе,

елиминисагье негативних ефеката постоjеhих извора загаВиваіьа и  обезбеЬиваіье да сви
нови  планирани  обjекти  мораjу  задовоjьити  ниво  квалитета  животне  средине  према
одговарнj уhим стандарднима.

делатности   коjе   he   се   одвиjати   на   простору   у   обухвату   Плана   треба   да
задовоjьаваjу  еколошке  и  функционалне  критериjуме,  како  би  се  спречио  сваки  вид
загаВиван,а ваздуха, воде и тла, а исто тако не смеjу да уірозе постоjеhе стамбене обjекте
како у обухвату Плана тако и обjекте у непосредноj близини.

За све проjекте коjи се буду реализовали у границама обухвата Плана, утврЬуjе се
обавеза  предузиман,а  мера  заштите  животне  средине,  а  за  проjекте  коjи  могу  имати
утицаjа на животну средину у складу са Законом о процени утицаjа на животну средину
(„Службени гтіасник РС", бр.  135/04 и 36/09) и Уредбом о утвр$иваіьу Листе проjеката за
коjе je  обавезна  процена утицаjа  и  Листе  проjеката за коjе  се  може захтевати  процена
утицаjа на животну средину („Службени гласник РС", броj 114/08), обавезно je покретан,е
поступка процене утицаjа на животну средину.

Заштита ваздуха

С  обзиром  на то да се бележи велика  фреквенциjа теретног и  осталог друмског
саобраhаjа  дуж  Темеринске  и  Венизелосове  улице,  посебна  пажн;а  he  се  усмерити  на
дефинисаЕье мера заштите од аерозагаБен,а и буке.

Мере   заштите   од   аерозагаЇ)еіьа   подразумеваjу  очуваіье   постоjеhе   квалитетне
вегетациjе,    озелеіьаваіье    ободних    делова    пословних    комплекса    и    простора   уз
саобраhаjнице, као и успоставл,аіье мерних места за праhен,е аерозагаЬеіьа, а у складу са
резултатима мереіьа, Оіфаничаваіье емисиjе загаВуjуhих материjа до дозвоjьених іраница.

На реализованоj станици за снабдеван,е горивом неопходно je обезбедити потпуну
изолациjу  резервоара   за   складиштен,е   горива   од   околног  земтьишта   поставjьан,ем
двосчtуког  плашта  (іьихово  дно  треба  да  се  налази  изнад  коте  максимаtіног  нивоа
подземне воде, уз щ.имену грфевинско-техничких решен,а коjим се обезбеВуjе  спреча-
ваіье емисчjе загаЬуjуhих материjа у околни простор).

Правна лица и предузетници коjи се баве складиштен,ем нафте и нафтних деривата
дужни су да щимеіьуjу техничке мере у циІьу смаіьеіьа емисиjа испарл,ивих органских
jедиіьен,а у складу са чланом 44. Закона о заштити ваздуха („Службени гласник РС", бр.
36/09,  10/13  и 26/21 -др. закон). Контролу емисиjе испар]ьивих органских jедиЕен,а из
инсталациjа за складиштен,е и дистрибуциjу нафтних деривата треба вршити у складу са
ч]іаном 43. .Закона о заштити ваздуха.
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Праhеіье и контрола квалитета ваздуха на обухваhеном покручjу биhе остварена у
складу са Законом о заштити ваздуха, Уредбом о условима за мониторинг и захтевима
квалитета ваздуха („Службени гласник РС",  бр.11/10,  75/10 и  63/13)  и другим  важеhим
подзаконсішм актима.

Заштита земл,ишта

Праhен,е параметара квалитета земтьишта je неопходно како би се спречила іьегова
деірадациjа услед продиран,а опасних материjа. Земл,иште треба контролисати у сюіаду
са Правилником о дозволзеним количинама опасних и штетнж материjа у земтьишту и
води за  наводн,аваіье  и методама іьиховог  испитиван,а  („Службени піасник  РС",  броj
23/94),  Уредбом  о  граничним вредностима загаВуjуhих,  штетних и опасних материjа у
земтьишту  („Службени  гтіасник  РС",  бр.  30/18  и  64/19),  односно  у  складу  са  важеhим
прописима коjи реіулишу ову област.

Заул,ене отпадне воде са паркинга и манипулативних површина и платоа мораjу се
прихватати путем таложника, пречистити и онда упустити у канализациjу. Чврсти и течни
отпаци мораjу се одлагати у сшаду са санитарно-хигиjенскйм захтевима.

У складу са важеhим прописима, приликом извоЬеіьа радова, инвеститор je дужан
да заjедно са извоЇіачима радова предузме све мере да не доВе до нарушаван,а с]іоjевите
структуре  земjьишта,   као  и  да  води  рачуна  о   геотехничким.  карактеристимака  тла,
статичким и конструктивним карактеристикама обjекта.

Заштита, унапреЕіеіье и управjьаіье квалитетом вода

Заштита вода подразумева примену следеhе законске регулативе:

-   Закона о водама („Спужбени гласник РС", бр. 30/10, 93/12,101/16, 95/18 и  95/18
-др. закон),

-  Уредбе   о   граничним  вредностима   емисиjе  загаЇ)уjуhих  материjа  у   воде   и

роковима  за  іьіжово  достизан,е  („Службени  гласник  РС",  бр.  67/11,  48/12  и
1/16),            '

-  Уредбе  о  граничним  вредностима  приоритетних  и  приоритетних  хазардних
супстанци  коjе  загаЇ)уjу  површинске  воде  и  роковима  за  іьихово  достизаіье
(„Службени гласник РС", броj 24/14),

-Уредбе  о   іраничним  вредностима  загаЬуjуhих. материjа  у  површинским  и
подземним водама и седименту и роковима за н,ихово достизаЕье („Службени
гласник РС", броj 50/12),

-  Правилника о параметрима еколошког и хемиjског статуса површинских вода и
параметрима хемиjског и квантитативног статуса подземних вода („Службени
гласник  РС",   броj   74/11),   Односно   щимену   свих  важеhих  прописа   коjи
регулишу ову област.
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Условно  чисте  атмосферске  воде  са  кровних  и  чистих  бетонских  површина  и
условно чисте технолошке воде Фасжадне), чиjи квалитет одговара П класи воде, моіу се
без  пречишhаваіьа  путем  уреВених  испуста  коjи  су  осигурани  од  ерозиjе,  упуштати  у
отворене  канале  атмосферске  канализациjе,  путни  jарак,  Околни  терен  и  затворену
а"Ос ферску канализациjу.

За    атмосферске    воде    са    заул,ених    и    запр]ьаних    површина    (паркинзи,
манипулативне површине, станице за снабдеваіьем горивом) и технолошке отпадне воде
(од чишhеіьа и  пран,а  обjеката),  пре улива у jавну  канализациону  мрежу,  предвидети
одговараj уhи предтретман (сепаратор ул,а, таложник).

Санитарно-фекалне воде и технолошке отпадне воде могу сє испуштати у jавну
канализациону  мрежу,  а  потом  одвести  на  централно  построjеЕе  за  пречишhаваіье
отпадних вода qШОВ), а у ск]іаду са општим концептом ®каналисаіьа, пречишhаваЕа и
диспозициjе отпадних вода на нивоу Града Новог Сада.

Све приіUьучене технолошке отпадне воде мораjу задовол,авати прописане услове
за испуштаіье у jавну канализациону мрежу, тако да сє не ремети рад УПОВ-а, а у смаду
са Уредбом о граничним вредностима емисиjе загаБуjуhих материjа у воде и роковима за
н,ихово до стизан,е.

Заштита од отпадних материjа

Поступаіье  са  отпадним  материjама  треба  ускладити  са  Законом  о  управjьан,у
отпадом  („Сjіужбени  гласник РС",  бр.  36/09,  88/10,  14/16,  95/18  -др.  закон  и  35/23)  и
подзаконским актима коjа проистичу из овог закона - Правилник о начину складиштен,а,
паковаіьа  и  обележаван,а  опасног  отпада  („Сїіужбени  гласник РС",  бр.  92/10  и  77/21),
Правилник о условима и начину сакуптьан,а, транспорта, складиштен,а и третмана отпада
коjи се користи као секундарна сировина или за добиjаіье енергиjе („Службени гласник
РС", броj 98/10), односно са свим важеhим прописима коjи регулишу ову област.

На основу Правилника  о  условима за  поставл,аіье  посуда за  сакупjьаіье  отпада
(„Службени  лист Града НОвог  Сада",  бр.19/11,  7/14  и  17/24)  утврЇ)уjу  се  броj,  места и
технички услови за поставл,аіье посуда на jавним површинама на териториjи Града Новог
Сада.   Одржаваіье  чистоhе  на  териториjи  Града  Новог  Сада  уреБуjе  се  Одлуком  о
одржаван,у чистоhе („Спужбени лист Града Новог Сада", бр. 25/10, 37/10 -исправка, 3/11
-исправка,  21/11,13/14,  34/17,16/18,  31/19,  59/19  и  16/23)  и  Одлуком  о  уреВиван,у  и

одржаваіьу депониjе („Службени лист Града Новог Сада", бр. 6/03, 47/06 -др. одлука и
13/14).

За  сакупjьан,е  секундарних  сировина  треба  обезбедити  специjалне  контеj.нере
прилагоВене различитим врстама отпадних материjа (хартиjа, стакло, пластика, метаjі).

Мере заштите од буке

Jедан  од  наjзначаjниjих  извора  буке у животноj  средини je  друмски  саобраhаj.
доминантан извор буке код путничких и теретних возила je погонска jединица и контакт
површине  са пнеуматицима.  Као резултат повеhаног броjа моторних возила и  брзине
вожве, ниво буке на путевима се повеhава.

Смаіьеіье  утицаjа  буке  коjа  потиче  од  друмског  саобраhаjа  могуhе je  успешно
извршити применом одговараjуhих мера:
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-  техничким решен,има на  моторима друмско-саобраhаjних  возила  (сман,еіьем
побудних сила, пригушеіьем елемената на коjе делуjу побудне силе, променом
режима, начина, па често и принципа рада извора буке),

-  поставл,аЕем заштитних бариjера према окотіним обjектима,
-   озелен,аваіьем (поставjьаіьем вегетационих бариjера) и сл.

При   избору   врсте   заштитног  зеленила,   посебна.  пажіьа   се   мора   посветити
способности да се истовремено обезбеди оптимална ефикасност у погледу апсорпционих,
рефлексионих и изолационих карактеристика, али и способности отпорности конкретне
биjьне врсте на штетна деjства аерозагафеіьа.

За  изградн,у  коловозног застора,  користити  материjале  коjи  са  аспекта  заштите
треба да обезбеде смаіьеіье нивоа буке и вибрациjа коjе потичу од моторних возила.

да би се  остварила заштита од прекомерне буке на простору у обухвату Плана
потребно je да се успостави одговараjуhи мониторинг животне средине, а уколико ниво
буке буде прелазио дозвол,ене вредности у околноj животноj средини у складу са Законом
о заштити од буке у животноj средини („Службени гласник РС``, броj 96/21) предузимаhе
се одговараjуhе мере за отклаіьаіье негативног утицаjа буке на животну средину.

Заштита од jонизуjуhег и неjонизуjуііег зрачеіьа

Ради заштите становништва од jОнизуjуhег зрачеіьа потребно je обезбедити услове
за  ефикасну  контролу  извора jонизуjуhег зрачен,а у радним  процесима  и успоставити
систематску контролу радиоактивнg контаминациjе животне средине.

Поред радиоактивних супстанци,  за коjе  се зна у коjоj  мери  могу бити  штетне,
треба водити рачуна и о другим нерадиоактивним материj.алима коjи зраче и у извесноj
мери могу  бити  штетни,  што  се  односи на  готово  све  іраЇ)евинске  материjале  коjи  се
користе.

У спровоЇ)еіьу заштите од неjонизуjуhих зрачен,а прєдузимаjу се следеhе мере:

-  откриваіье присуства и одреВиваіье нивоа излаган,а неjонизуjуhим зрачеіьима;
-  одрефиван,е услова за  коришhен,е  извора  неjонизуjуhих зрачеіьа  од  посебног

интереса;
-   обезбеВиваіье  организационих,  техничких,  финансиjских  и  других  услова  за

спровоЬеіье заштите од неjонизуjуhих зрачеіьа;
~  примена средстава и опреме за заіптиту од неjонизуjуhих зрачеіьа;
-  контрола  степена  излаган,а  неjонизуjуііем  зрачен,у  у  животноj   средини  и

контрола спроведених мера заштите од неjонизуjуhих зрачен,а;
-  обезбеЇ)иван,е   материjалних,   техничких   и   других   усііова   за   систематско

испитиван,е и праhеіье нивоа неjонизуjуhих зрачеіьа у животноj средини.

Неопходно je  планирати  изворе  неjонизуjуhих зрачеіьа  од  посебног  интереса у
сладу са одредбама Закона о заштити од неjОнизуjуhих зрачен,а („Службени гласник РС",
броj 36/09) и извршити стручну оцену оптереhен,а животнє средине за поjедине изворе и
могуhност поставjьан,а нових, уз обавезу да се прикаже постоjеhе и планікрано стаіье.
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7.        МЕРЕ И УСЛОВИ ЗАШТИТЕ Од ЕЛЕМЕНТАРНИХ НЕПОГОдА И
других нЕсрЕтіА

У  цитьу  заштите  іраt)евинских  обjеката  и  осталих  садржаjа  на  простору,  при
іьиховом проjектоваіьу и извоЇ)еіьу потребно je узети у обзир меродавне параметре, коjи
се  односе  на  заштиту  од  елементарних  непогода  (врста  и  количина  а"Осферских
падавина,  дебл,ина  снежног  покривача,  jачина  ветра,  погодност  терена  за  изградЕу,
висина подземних вода и сл.).

Мере   заштите   од   елементарних   непогода   обухватаjу   превентивне   мере   за
спречаваіье непогода или ублажаваіье іьиховог деjства, мере коjе се предузимаjу у случаjу
непосредне опасности од елементарних непогода, мере заштите када наступе непогоде и
мере ублажаваіьа и отклаЕан,а непосредних последи.ца насталих деjством непогода или
удеса.

Мере заштите од елементарних непогода

Ус]іед   деловаіьа   природних   сила,    постоjи    моіуhност   да   простор   угрозе
елементарне непогоде: поплаве од спол,них и унутрашн,их вода, нагомилаваіье леда на
водотоцима,   земjьотреси,   олуjни   ветрови,   снежни   наноси,   одроЕаваіье   и   клизаіі,е
земjьишта  и  сличне  поjаве.  Са  елементарним  непогодама  се  изjедначуjу  и  следеhе
катастрофе,   укоІіико   су  веhих  размера:   експлозиjе,   пожари,   епидемиjе,   хемиjска   и
радиоактивна загаВеіьа ваздуха, воде и намирница.

Мере заштите од земjьотреса

НаjвеГіи део подручjа Града Новог Сада се налази у зони угроженоj земjьотресі"а
jачине 8О MCS скале. Ради заштите од поц]еса максимално очекиваног удара од 8О MCS
скале,  обjекти  мораjу  бити  проjектовани  и  реализовани  у  складу  са  Правилником  за
іфаВевинске конструкциjе („Службени гласник РС", бр. 89/19, 52/20 и 122/20).

Мере заштите од пожара

Наjчешhа техничка катастрофа je пожар,  а настаjе  из  више разлога,  као  што  су:
ратна разаран,а,  неисправне  инсталациjе,  у технолошком  процесу,  рушеіье  обjеката од
ветра и земл,отреса и др., па се планікра низ мера за заштиту од пожара.

Ради  заштите  од  пожара,  урбанистичко-архитектонским  решеіьем  омогуhава  се
приступ ватрогасним возилима око свих обjеката, у смаду са Правилником о техничким
нормативима за приступне путеве,  Окретнице  и уреВене платое за ватрогасна возила у
близини   обjекта   повеhаног   ризика   од   пожара   („Службени   лист   СРJ",   броj   8/95),
Правилником о техничким нормативима за заштиту индустриjских обjеката од пожара
(„Службени г]іасник РС", бр.  1/18 и 81/23) и Правилником о техничким нормативима за
заштиту од пожара стамбених и пословних обjеката и обjеката jавне намене („Службени
гласник РС", броj 22/19).

Омогуhава  се  коришhеіье  постоjеhих  и  планира  изкрадіьа  нових  вакрогасних
хидраната у складу са Правилником о техничким нормативима за инсталациj.е хидрантске
мреже за гашеЕе пожара („Службени гласник РС", броj 3/18).
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У складу са чл. 33-35. Закона о заштити од пожара („Службени гласник РС", бр.
111/09,  20/15,  87/18  и  87/18  -др.  закони),  инвеститор  мора  прибавити  сагласност  на
техничку документациjу од стране Министарства унутрашіьих посjіова Републике Србиjе
(од управе и одеjьеіьа у саставу Сектора за ванредне ситуациjе).

При  урфеіьу  и  изградіьи   свих  неопходних  садржаjа  станице  за  снабдеваіье
горивом  поштовати  Правилник  о  техничіаим  нормативима за  безбедност од пожара и
експлозиjа станица за снабдеван,е горивом превозних средстава у друмском саобраhаjу,
маіьих пловила, маіьих привредніж и спортских ваздухоплова („Службени гтіасник РС",
бр. 54/17, 34/19 и 92/21).

Мере заштите од удара грома

Заштита   од , удара   ірома   треба   да   се   обезбеди   изірадн,ом   іромобранске
инсталациjе, коjа he бити правилно распореВена и правилно уземл,ена.

Скjіаіьаіье л,уди, материjалних и културних добара

Ради заштите од елементарних непогода и других несреhа, органи државне управе,
органи локалне самоуправе и привредна друштва и друга правна лица, у оквиру своjих
права и дужности, дужна су да обезбеде да се становништво, односно запослени, склонє у
сішоништа и друге обjекте погодне за заштиту.

Склаіьаіье   jьуди,   материjалних   и   културних   добара   обухвата   планираіье   и
коришhеіье  постоjеhих склоништа,  других заштитних  обjеката, прилагфаваіье  нових и
ПОСТОjеhих комуналних обjекаТа И ПОдЗемних саобраhаjнИЦа, КаО и обjеката погодних За
заштиту и склан,аіье, н,ихово одржаван,е и коришhен,е за заштиту jьуди од природних и
других несреhа.

Као други заштитни обjекти користе се подрумске и друге подземне просториjе
прилагоЇ)ене за склаіьаіье тьуди и материjалних добара.

Као jавна  склоништа  могу  се  користити  и  постоjеhи  комунални,  саобраhаjни  и
други инфраструктурни обjекти испод површине тла, прилагфени за склаіьаїье.

Инвеститор je дужан да приликом изградіье нових комуналних и других обjеката у
градовима приїіагоди те обjекте за склан,аіье л,уди.

Изірадн,а, прилагфаваіье комуналних, саобраhаjних и других подземних обjеката
за склаіьаіье становништва врши се у смаду са прописима.

8.         ПРАВИЛА УРЕВЕІЬА И ПРАВИЛА ГРАВЕІЬА

8.1.      Правила парцелациjе

Планом се дефинишу елементи парцелациjе за површине jавне и остале намене, уз
максима]іно поштоваіь е постоj ehe парцелациj е.

На графичком.щ]иказу броj 3 „План регулациjе површина jавне намене", у размери
1 : 1000 дат`и су елементи парцелациjе, односно препарцелациjе за површине jавне намене.
За површине остале намене утврВуjу се правила парцелациjе.
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Нове парцеле треба да буду приближно правилног геометриjског облика, да имаjу
излаз на jавну површину, а величина je дефинисана у зависности од намене и положаjа
парцеле у простору.

Толеранциjа  код Планом  утврЬених правила за  формираіье  нових  іраВевинских
парцелаjе 10 %.

Обавезно je обjедиіьаваіье парцела када су две катастарске парцеле у власништву
jедног  корисника,   а  jєдна  од  н,их  je  у  дубини   блока  (башта)   на  коjоj  jе,   због
неприступачности или незадовол,аван,а услова у погледу величине и облика, онемогуhена
изірадіьа самосталн6г обj екта.

За потребе формираіьа іраВевинске парцеле, парцела без излаза на jавну површину
може се припоjити суседноj парцели коjа има излаз.

Обавезно  се  cnajajy  две  или  више  катастарских рпарцела  у  случаjевима  када
катастарске   парцеле,   коjе   формираjу   нову   граВевинску   парцещr,   своjим   обликом,
површином или ширином уличног фронта не задовол,аваjу критериjуме за уреВеЕе или
изкрадіьу планіфаних садржаjа или немаjу излаз на планирану саобраhаjницу.

Парцеле  или  делови  парцетіа  коjе  не  задовол,аваjу  критериjуме  за  формираіье
графевинске парцеле треба припоjити суседноj парцели коjа je ман,е површине или маіьег
фронта.

Обавезно   се   врши   препарцелациjа  постоjеlіих   катастарских   парцела   када  су
неопходне интервенциjе ради утврВиван,а нових регулационих ширина улица.

За планиране пос]іовне комплексе формирати краВевинску парцелу спаjаіьем целих
или делова катастарских парцела, гюд условом да суседне парцеле у оквиру исте намене
такоВе задовотьаваjу услове дате Планом за формираіье гра$евинске парцеле.

8.2.     Површинеjавне намене

Од целих и д.елова постоjеГіих парцела образоваhе се парцеле jавне намене према
графичком приказу броj 3 „План регулациjе површинаjавне намене" у размери 1 : 1000.

Површине jавне намене су:
-   саобраhаjне површине: делови парцела бр. 4217, 4®227,10423/3 и 10425.

У  случаjу  неусаглашености  броjева  наведених  парцела  и  броjева  парцетіа  на
ірафичком приказу броj  3  „План регулациjе површина jавне намене" у размери  1:1000
важи  графички  приказ.  Планиране  регулационе  линиjе  датє  су  у  односу  на  осовине
саобраhаjница  или  у  односу  на  постоjеhе  границе  парцела.  Осовине  саобраhаjница
дефинисане су координатама осовинских тачака коjе су дате на графичком приказу.

8.3.     Површине осталих намена

пл
Планом  су  дефиннисана  правила  іраБеіьа  за  све  планиране  намене  у  обухвату

ана.

8.3.1.   Правила парцелациjе

Граt)евинске Парцеле формираjу се у зависности од облика, површине и ширине
уличног фронта постоj еhих катастарских парцела.
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ЗадржаваЕе   постоjеhе   катастарске   парцеле   -   постоjеhе   граВевинске   парцеле
задржаваjу  се у  свим  случаjевима  када постоjеhа  катастарска парцела  своjим  обликом,
површином и ширином уличног фронта задовол,ава критериjуме и услове за изірадіьу и

- функционисан,е планираног обjекта.

Обавезно спаjаіье две или више катастарских парцела спроводи се:

-  када постоjеhа катастарска парцела  своjим  обликом,  површином  и ширином

уличног фронта не задовол,ава критериjуме и услове за изградЕу планираног
обjекта  (минимална  површина  парцеле  500  m2,  минимална  ширина  уличног
фронта 15 m);

-  када се постоjеhа катастарска парцетіа налази у средишту блока, односно, када
нема улични фронт, па се из тих разлога мора припоj.ити jедноj од парцела коjе
je окружуjу, а коjе своjим фронтом излазе наjедну од улица.

Обавезна препарцелациjа постоjеhих катастарских парцела спроводи се:

-  приликом  формиран,а  граЬевинске  парцеле  спаjан,ем  веhег  броjа  целих,  или

делова, катастарских парцела коjе своjим поїіожаjем, обликом и димензиjама не
задовоjьаваjу критериjуме за изірадіьу планираног обjекта;

-  приликом формираіьа парцелаjавног іра$евинског земjьишта.

Осим ових =ачина,  іраЇ)евинску парцелу je  могуhе  формирати  и обjедин,аваіьем
катастарских  парцела  тамо  где  то  ниjе  обавезно,  у  случаjевима  іtада je  то  у  интересу
инвеститора.

8.3.2.   Општа правиjіа граВеіьа

Максимаjіне  планиране  спратности  обjеката  по   наменама,   приказане  су  на
ґрафичком приказу броj 2 „План намене површина, саобраhаjа, регулациjе и нивелациjе"
у размери 1 : 1000.

Постоjеhи легално изкра$ени обjекти и обjекти коjи су озакоіьени задржаваjу се, а
могуііе  их  je  доірадити  у  хоризонталном  и  вертикалном  габариту  до  максималних
параметара дефинисаних Планом за одговараjуhу намену.

Правила  коjа  нису  дефинисана  овим  планом  и  нису  у  супротности  са  н,им,
примеіьуjу  се  према  Правилнику  о  општим  правилима  за  парцелациjу,  регулациjу  и
изградн,у („Службени гласник РС", броj 22/15).

Одводн,аван,е атмосферских падавина са кровних површина решава се у оквиру
сопствене граВ евинске парцеле.

Препуштаіье іраВевинских елемената као што су еркери, балкони и сл. дозвотьено
je на максимаjіно 50 % фасаде на етажама изнад приземjьа обjекта. Максимално препусти
износе   1,2   m   од   хоризонталне   проjекциjе   фасаде   обj.екта.   Уколико   се   поклапаjу
граВевинска  и  регулациона  линиjа,  на  уличним  фасадама  се  не  дозвоjьава  изградіьа
препуста.
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За обjекте у намени пословаіьа на улазним іравцима сугерише се изградіьа равних
кровова или плитких косих кровова сакривених иза атике,  тако да одаjу утисак равног
крова.

Могуhаjе изградн,а зелених кровова.
При  материjализациjи  обjеката  и  партера,  сугерише  се  употреба  савремених  и

отпорних материjала у комбинациjи са природним локалним материjалима.
Паркираіье  или  гаражираіье  возила  мора  се  обезбедити  на  сопственоj  парцели

щема нормативу да се за jедан стан обезбеди jедно паркинг-место, а за пословне садржаjе
потребно je обезбедити jедно паркинг-место на 70 m2 корисног простора, односно jедно
паркинг-место за половину укупног броjа запослених.

По истим нормативима потребцо je обезбедити и паркинг места за бицикле.
Паркираіье  теретних  и  других  врста возила  обезбфуjе  се  такфе  на сопственоj

графевинскоj  парцели,  изван jавне  саобраhаjне  површине,  а  у  складу  са  потребама  и
функциjом будуhих пословних комплекса.

Простор измфу ґраВевинске и регулационе линиjе потребно je озе]іенети (трава,
украсно  биjье  и  сл.).  Препоручуjе  се  партерно  озелеіьаван,е  овог  простора,  односно
узгаjаіье декоративне вегетациjе са потребним партерним уреВеіьем.

Утвр$уjе  се  6бавеза израде урбанистичког проjекта за  нове  комплексе веjіичине
3.000 m2 и  веhе,  іtао  и за пословне комплексе  на коjима je услед промене технотіогиjе
неопходно преиспитати просторне услове, ако нови технолошки процес захтева сложену
организациjу   садржаjа   на   комплексу   или   другачиjе   услове   у   смислу   опремаіьа
инфраструктуром,  Тако$е,  у  случаjу  нове  изградн,е  у  оквиру  комплекса  станице  за
снабдеван,е горивом обавезна je израда урбанистичког проjекта.

8.3.3.   Правила граБен,а за поjединачне намене

Пословаіье

На парцелама намен,еним посIіоваЕу на улазним правцима моіуhа je реализациjа
обjеката у оквиру коjих се могу одвиjати активности из домена терциjарних делатности и
произв одног занатства.

Трговина  на  овим  просторима  може  бити  заступjьена  у  свим  видовима  осим
продаjе  расутих,  запаjьивих  и  експлозивних  материjала  и  секундарних  сировина,  За
обjекте  из  области  трговине  коjи  су  намеЕени  робним  куhама,  тржним  центрима  и
слично, минимална парцела je 4.000 m2.

Максимални .йндекс заузетости je 50 %, а индекс изіраЇіености износи 1,5-2.
Максимална висина обjеката износи 15 m.
Спратност обjекатаjе од П до П+2(пов,3).
Обjекти дуж улица Венизелосове и Темеринске планираjу се да буду спратности

до  П+2+повучен  3.  спрат.  То  подразумева  формираіье  завршне  етаже  као  повучене  у
односу на основни габарит обjекта са свих фасада и то наjмаіье 3 m. Повучена етажа може
заузимати максимално 70 % дон,е/пуне етаже.

Кров je плитак лимєни, максималног нагиба 10 °/o, сакривен иза атике.
На парцелама уз Текелиjину улицу планираjу се обjекти спратности до П+2.
У зависности од конкретних захтева, везано за одрефене делатности и технолошке

процесе, дозвол,ава се изірадіьа производних делова (или засебних) обjеката спратности
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П+Г и ВП. У том случаjу се препоручуjе да административни и продаjни простори буду
лоцирани према саобраhаjницама, а производни погони унутар парцеле.

ГраВевинска линиjа je удал,ена 10 m Од регулационе, осим у делу уз Текелиjину и
Темеринску утіицу где je іраВевинска линиjа удатьена 5 m од реіулационе линиjе. Од овог
правила  се  одступа  уз  Текелиjину  улицу  у  случаjу  реализованих  обjеката  коjи   су
постав]ьени  на  регулациону  линиjу.  У  случаjу  іьихове  доградн,е,  граЇіевинску  линиjу
поставити на 5 m од реіулационе линиjе.

дозвоjьава  се  и  изградіьа  jедног  стана  на  комплексу,  максималне  стамбене
површине до l00 m2.

Манипулативне и паркинг-површине обезбедити унутар комплєкса.
Заступjьеност   зелених   површина   на   парцели   износи   минимално   25   %,   уз

минимално 60 % учешhа високог зеленила (дрвеhа).
Комплекси треба да су огра$ени, а ограда да je транспарентна (осим ако конкретна

намена не устіовл,ава посебне услове ографиваіьа).
Минимална површина парцела коjе се налазе уз Текелиjину улицу износи 500 m2

док се максимална не условл,ава.
За остале  површине у намени  пословаіьа минимална површина парцеле износи

1.000 m2, а максимална се не условтьава.
Минимална ширина уличног фронта износи 25 m. Изузетак представjьаjу парцетіе

уз Текелиjину улицу і`де je минимална ширина фронта 17 m.
део  парцеле  броj  4206/3  коjи  се  намеіьуjе  за  послован,е  може  бити  припоjен

парцелама  послован,а  уз  Текелиjину  улицу  или  се  наменити  за  проширеіье  постоjеhе
станице за снабдеван,е горивом, с обзиром на то да се ради о компатибилноj намени.

Удаjьеност обj`еkта од границе суседне парцеле je минимално 4 m на jедноj страни
парцеле због ватросигурносних услова, Односно минимално 2 m на супротноj страни.

Постоjеhи легално изгра$ени обjекти као и обjекти коjи се прихватаjу у поступку
озакон,еіьа   обjеката   се  задржаваjу.   Могуhа  je   доградн,а  и   надоірадіьа   обjеката  на
парцелама  ових  обjеката у складу са правилима уреЇіен,а и графеіьа дефинисаних овим
планом.

Уколико су ови обjекти своjим габаритом премашитіи параметре утврВене Планом,
доградн,а  и  надоградн,а  истих  ниjе  дозвол,ена.   Могуhа  je  іьихова  реконструкциjа,
адаптациjа и санациjа.

Архитектонска форма и примеіьени материjали треба да буду сведени, савременог
израза и у комплетном обликоваіьу прилаго$ени основноj н?мени обjеката.

Кровове   проjектовати  као  равне  или   плитке  косе,   нагиб   кровних  равни  je
максимаjіно 15 %.

Станица за снабдеваіье горивом моторних возила

Задржава   се   постоjеhа   станица  за  снабдеваіье   горивом   моторних  возила  уз
могуhност    изірадіье    нових    обjеката    намеіьених    пословно-услужно-трговинским
садржаjима.

МаксималнаспратностобjекатаунутаркомплексаjеП+1.
Заузетост парцеле j.е до 50 %, а коефициjент изграБености je 1.



29

диспозициjа и капацитет планираних садржаjа за проширеіье комплекса станице
за снабдеваіье горивом моторних возила утврдиhе се у складу са условима надлежних
установа и захтевима инвеститора.

Манипулативне и паркинг-површине обезбедити унутар комплекса.
Обликоваіье    и    материjализациjу    обjекта    извести    применом    савременог

архитектонског израза и материj а]іа.

8.4.      Правиг[а за о.премаіье простора инфраструктуром

8.4.1.   Услови за реализациjу саобраhаjних површина

За изірадн,у нових и реконструкциjу постоjеhих саобраhаjних површина обавезно
je поштоваіье одредби:

-Закона о путевима,
-  Закона  о  безбедности  саобраhаjа  на  путевима  („Службени  гласник  РС",  бр.

4`1/09,  53/10,101/11, 32/13 -УС, 55/14,  96/15 -др. закон, 9/16 -УС, 24/18, 41/18,
41/18 -др. закон, 87/18, 23/19,128/20 -др. закон и 76/23),

-  Закона о заштити од пожара и осталих прописа коjи регулишу ову област,
-  Правилника  о  условима  коjе  са  аспекта  безбедности  саобраhаjа  мораjу  да

испуіьаваjу путни обjекти и други елементи jавног пута,
-  Правилника  о  техничким  стандардима  планираіьа,  проjектоваіьа  и  изґрадіье

обjеката,   коjима   се   осигурава   несметано   кретан,е   и   приступ   особама   са
инвалидитетом, деци и старим особама,

-  Правилник о општим правилима за парцелациjу, регулациjу и изградіьу.

Коловоз мора бити димензионисан за осовинско оптереhеіі,е меродавног возила.
На прелазима бициклистичке стазе преко коловоза нивелационо решен,е мора бити

такво да бициклистичка стаза буде увек у континуитету и у .истом нивоу, без ивичн,ака.
На  прелазу тротоара  преко  коловоза  (минималне  ширине  3  m)  и дуж  тротоара

извршити  типско  партерно  уре$еіье  тротоара  у  складу  са  Правилником  о  техничким
стандардима   планираіьа,   проjектоваіьа   и   изградн,е   обjеката,   коjима   се   осигурава
несметано кретан,е и приступ особама са инвалидитетом, деци и старим особама.

Тротоаре  израЇ)ивати  од  монтажних  бетонских  елемената  или  плоча,  коjи  могу
бити и у боjи,  а  све у функциjи вфеіьа, раздваjан,а и  обеІіежаваіьа различитих намена
саобраhаjних површина. ПОред обликовног и визуелног ефекта, то има и практичну сврху
код    изградн,е    и   реконструкциjе    комуналних    водова    (инсталациjа).    Коловоз    и
бицимистичке стазе завршно обраЬивати асфалтним застором.

Тротоари за двосмерно кретан,е пешака мораjу бити минималне ширине 1,6 m, а за
jедносмерно кретаіье о,8 m.

Све бициклистичке стазе у обухваіу Плана су двосмерне и минималне ширине 2 m.

Услови и начин обезбеЕ)иван,а приступа парцели

Свака   новоdормирана   краЇ)евинска   парцела   мора   имати   приступ   на  jавну
саобраhаjну површину чак и у случаjу да он ниjе назначен на ірафичком приказу броj 3
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„План регулациjе површина jавне намене".  Уколико je таj  приступ колски и намеіьен
путничким аутомобилима, он не може бити ужи од 3,5 m, нити шщ]и од 6 m.

Jедна гра$евинска парцела може  имати  максимално два колска приступа према
истоj саобраhаjноj површини (улици) и .то на меІ)усобном растоjаіьу од наjмаіье 5 m. У
случаjу  да  крафевинска  парцела  има  іриступ  на  две  различите  саобраhаjне  површине
(улице), колски приступ се по правилу даjє на ону саобраhаjну површину (улицу) коjа je
маіьег ранга. ГраВевинска парцела коjа je намеіьена породичном становаіьу по правилу
може имати максимално jедан ко]іски приступ по парцели.

Ширина  приватног  пролаза  за  парцеле  коjе  немаjу  директан  щиступ  jавноj
саобраhаjноj   површини   не   може   бити   маіьа   од   2,5m.   Обjекти   у   привредним   и
индустриjским зонама мораjу обезбедити противпожарни пут око обjеката, коjи не може
бити  ужи  од  3,5 m  за jедносмерну  комуникациjу,  односно  6 m  за  двосмерно  кретаіье
возила. Висина пролаза мора бити минимално 4 m.

Положаj  новог  колског  приступа  парцели  зависи  од  диспозициjе  обjеката  на
парцели,  али тако  да je  он  могуh  само у зони  улазно-излазних  кракова раскрснице уз
поіптоваіье услова да он ниjе ближи од 10 m од почетка лепезе коловоза улазно-излазног
крака раскрснице и правила безбедности саобраhаjа дефинисана прописима.

директни коїіски прилази ка Темеринскоj и Венизелосовоj нису дозвотьени, осим у
случаjу  да  су  они  назначени  на графичком  приказу  броj  2  „План  намене  површина,
саобраhаjа, регулациjе и нивелациjе" и уласка/изласка на комплекс станице за снабдеван,е
горивом. Поред овога,  колски приступ ка Венизелосовоj улици дозвол,ен je за парцелу
броj 4207 КО Нови Сад І, у смаду са Мишjьен,ем Jавног предузеhа „Путеви Србиjе" броj
953-14718/24 од 9. jула 2024. године.

На прелазу  колског прилаза  парцелама  преко  тротоара,  односію  бициклистичке
стазе,   нивелационо   решеіье   котіског   прилаза   мора   бщти   такво   да   су   тротоар   и
бициклистичка  стаза  у  континуитету  и  увек  у  истом  нивоу.  Овакво  решеіье  треба
применити ради указиваіьа на приоритетно  кретаіье  пешака и бицик]іиста,  у односу на
возила коjа се креhу колским прилазом. У оквиру партерног уреЇ)ен,а тротоара потребно je
боjама,  материjаjюм  и  сл.,  у  истом  нивоу  или  благоj  денивелациjи,  издвоjити  или
означити колски пролаз испред пасажа.

Паркиран,е возила и бицикала

Забраіьено je формиран,е паркинга директно са коловоза државног пута.
Потребан броj паркинг-места зависи од конкретне намене коjа he бити реализована

и  у  потпуности  се  решава  на  парцели  корисника.  Потребан  броj  паркинг-места  за
аутомобиле  на  парцели  мора  да  прати  и  изградіьа  минимално  истог  толиког  броjа
паркинга за бицикле.

Паркинзи    мораjу    да    буду    уреЇіени    у    тзв.    „перфорираним    плочама",
„префабрикованим танкостеним пластичним" или сличним елементима (типа бехатон -
растер  са травом),  коjи  обезбеВуjу  услове  стабилности  подлоге,  довотьне  за  навожен,е
возила, и истовремено омогуhаваjу одржаваіье ниског растиЕа и смаіьеіье отицаіьа воде,
Они моіу бити и у боjи, а све у функциjи вфеіьа, раздваjаЕа и обележаваіьа различитих
намена сао браhаj них површина.

Изкрадіьу   паркинга   извршити   у   складу   са   SRPS   U.S4.234:2020,   коjим   су
дефинисане мере и начин обележаваіьа места за паркираіье за различите врсте паркираіьа.
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ТакоВе je потребно извршити резервациjу паркинга у складу са Правилником  о
техничким   стандардима   планираіьа,   проjектоваіьа   и   изірадіье   обjеката,   коjима   се
осиіурава  несметано  кретаіье  и  приступ  особама  са  инвалидитетом,  деци  и  старим
особама.

Општіі услови за поставjьаіье инсталациjа

За све предви$ене интервенциjе и инсталациjе коjе се воде кроз nojac регулациjе
државног пута потребно je обратити се управтьачу државног пута за прибавтьаіье услова и
сагласнот за израду проjектне документациjе за изградн,у и поставтьан,е истих у сшаду са
важеhом законском регулативом.

Укрштан,е   других   инсталациjа   са   путем   мора   се   реализовати   искjьучиво
механичким подбушиваіьем испод трупа пута, управно на пут, у прописаноj заштитноj
цеви.  Заштитна  цев  мора  бити  проjектована  на  цетіоj  дужини  измеЇ)у  краjних  тачака
попречног профитіа пута (изузетно спо]ьна ивица реконструисаног коловоза), увеhана за
по 3 m са сваке стране.

Минимална дубина предметних инсталациjа и заштитних цеви од наjниже коте
коловоза до горіье коте заштитне цеви износи 1,35 m.

Минимална  дубина  предметних  инсталациjа  и  заштитних  цеви  испод  путног
канала за одводіьаван,е (постоjеhег или планираног)  од коте дна канала до горіье  коте
заштитне цеви износи 1,2 m.

Притіиком поставтьан,а надземних инсталациjа водити рачуна о томе да се стубови
поставе на растоjаіьу коjе не може бити маЕе од висине стуба, мерено од спол,не ивице
земjьишног nojaca пута, као и да се обезбеди сигурносна висина од 7 m од наjвише коте
коловоза до ланчанице, при наjнеповоjьниjим температурним устіовима.

Услови за паралелно воБеіье инсталациjа

Предметне инсталациjе мораjу бити поставjьене минимално 3 m од краjіье тачке
попречног профила uпута (ножице насипа трупа пута или споjьне ивице путног канала за
одводіьаваіье),  изузетно  ивице  реконструисаног  коловоза  уколико  се  тиме  не  ремети
режим одводіьаван,а колов оза.

На  местима  где  ниjе  моіуhе  задовол,ити  услове  из  претходног  става  мора  се
испроjектовати и извести адекватна заштита трупа предметног пута.

Не дозвол,ава се вфен,е предметних инсталациjа по банкини, по косинама усека
или насипа, кроз jарке и кроз ]юкациjе коjе моіу бити инищjалне за отвараіье клизишта.

Станііца за снабдеваіье горивом

Станица за снабдеваіье горивом може бити са ужим или ширим садржаjем.
Под ужим  садржаjем  станице  за  снабдеваіье  горивом  подразумеваjу  се  следеhи

садржаjи:
-   места за истакаіье за све врсте горива,
-  места за пун,еіье возила електричном енергиjом,
-манипулативна површина,
-  цистерне,
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-систем цевовода,
-  отвори за пуіьеіье и преглед цистерни,
-  продаjни и пословни простор у функциjи станице за снабдеваЕе горивом,
-  надстрешница.
-  Под  ширим  садржаjем  станице  за  снабдеваіье  подразумева  се  ужи  садржаj

станице за снабдеваіье горивом, уз додатак следеhих садржаjа:
-перион'ице,
- сервисне радионице,
- угостите]ьства,
- паркинга.

Ако je  станицу за снабдеваіье  горивом  са ужим  садржаjем  могуhе изірадити у
оквиру   постоjеhе   парцеле   пута,   основ   за   изірадіьу  je   урбанистички   проjекат,   уз
прибавл,ан,е сагласности управл,ача jавног пута. У свим другим случаjевима захтева се
израда плана детаjьне регулациjе.

Станице за снабдеван,е горивом  се на просторима предузеhа, у цил,у обавл,аіьа
іьихове де]іатности, могу крадити на основу Плана, коjим се уре$уjе изірадн,а у оквиру
основне  намене,  уз  поштоваіье  саобраhаjних  и  прописа  коjи  регулишу  безбедност
н,иховог коришhеіьа и спречаваіьа угрожаваіьа окружеіьа.

Наjмаіьа удаjьеност прилаза станице за снабдеваіье горивом од суседне раскрснице
je 25 m.

Саобраhаjни прик]ьучак постоjеhе станице за снабдеваіьем горива ниjе изграііен у
ск]іаду  са  Правитшиком  о  условима  коjе  са  аспекта  безбедности  саобраhаjа  мораjу  да
испун,аваjу путни о§jекти и други еїіементи jавног пута па се у складу са тим планира
іьеговареконструкциjа.

8.4.2. Правиjіа прикjьучеіьа водне инфііаструктуре

Услови за изградіьу водоводне мреже

Трасу водоводне мреже полагати у зони jавне површине (ако je урбана средина),
измеЬу две регулационе линиjе у уличном фронту jеднострано, или обострано, уколико je
улични фронт шири од 20 m.

Трасе ровова за полагаіье водоводне инсталациjе поставл,аjу се тако да водоводна
мрежа   задовотьи   прописана   одстоjаіьа   у   односу   на   друге   инсталациjе   и   обjекте
инфраструктуре.

Минимално хоризонтално растоjаіье водоводне мреже  од других инсталациjа и
обjеката инфраструктуре je о,7-1 m, а вертикално растоjаіье водоводне мреже од других
инсталациjа и обjеката инфраструктуре je о,5 m.

Задате вредности су растоjаіьа од спол,не ивице новог цевовода до спол,не ивице
инсталациj а и обj еката инфраструктуре.

Уколико   ниjе   могуhе   испоштовати   тражене   услове,   щ]оjектом   щ]едвидети
одговараjуhу заштиЬ инсталациj а Ьодовода.

Ниjе   дозвол,ено   полагаіье   водоводне   мреже   испод   обjеката   високоірадіье.
Минима1іно одстоjаіье од темеjьа обjеката износи 1 m, али тако да не уірожава стабилност
обjеката.
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дубина укопаваіьа водоводних цеви износи 1,2-1,5 m мерено од коте терена, а на
месту  прикjьучка  н9вопланираног на  постоjеhи  цевовод,  дубину  прикл,учка свести  на
дубину постоjеhег цевовода.

На проласку цевовода испод пута предвидети заштитне цеви на дужини веhоj од
ширине пута за минимум 1 m од сваке стране.

На траси новог дистрибутивног водовода предвидетй одговараjуhи броj хидраната
у свему према важеhим прописима. Предност дати уградіьи надзємних хидраната.

Уколико се нова водоводна мрежа планира у оквиру зоне изворишта воде радови
мораjу  бити  спроведени  у  складу  са  Законом  о  водама  и  Правилником  о  начину
одреВиваіьа и одржаваіьа зона санитарне заштите изворишта водоснабдеван,а („Службени
гласник РС", броj 92/08, чл. 27, 28, 29. и 30.).

Jавно  комунално  предузеhе  „Водовод  и  канализациjа"  Нови  Сад  обєзбеЇjуjе  у
нормалним условима водоснабдеван,а количину воде од 5 l/s са притиском од о,5  Ьага за
потребе противпожарне заііггите (хидрантска мрежа, спринклерски систем ...).

За   потребе   санитарне   воде   у   нормалним   условима   водоснабдеван,а   Jавно
комунално предузеhе „Водовод и канализациjа" Нови Сад обезбеВуjе притисак на месту
приктьучеіьа од 2,5 Ьага.

ВОдоВОдНИ ПРИКЛ.УЧЦИ

Снабдеваіье  ЬОдом  из  jавног  водовода  врши  се  прикjьучком  обjекта  на jавни
водовод.

Прикл,учак на jавни водовод почиіье од cnoja са водоводном мрежом, а завршава
се у склоништу за водомер, закл,учно са мерним уреЇ)аjем.   .

Пречник водоводног прикjьучка величином и типом водомера одреВуjе проjектант
на  основу  претходно  ураВеног  хидрауличког  прорачуна  унутрашн,их  инсталациjа  за
обjекат,  а одобрава Jавно  комунално  предузеГіе  „Водовод и  канализациjа"  Нови  Сад у
сшаду  са техничким  нормативима важеhе  Одлуке  о  условима и  начину  организоваіьа
послова у вршеіьу комуналних делатности испоруке воде и уклан,ан,а вода („Службени
лист  Града  НОвог  Сада",  бр.  60/10,  8/11  -исправка,  38/11,13/14,  59/16,  59/19,  59/20  и
18/24)  и  Правилника  о  техничким  условима  за  прикл,учен,е  на  технички  систем  за
водоснабдеваіье  и технички  систем  канализациjе  („Службени лист Града Новог Сада",
броj  13/94).

Прикjьучеіье стамбених обjеката врши се минималним пречником од DN 25 mm.
Свака   ірафевинска   парце]іа   са   изграфеним   обjектом   мора   имати   засебан

прик]ьучак.•  Индивидуални  водомери,  за  мерен,е  потрошіье  воде  за  породичне  стамбене  и

пословне обjекте, поставтьаjу се у засебно изграБеним шахтовима коjи су лоцирани ван
обjекта, на парцели kорисника, 0,5 m од регулационе ]іиниjе.

Потребан   пречник   и   положаj   прикл,учка   треба   бити   дефинисан   проjектом
унутрашіьих инсталациjа обjекта коjи се прикл,учуjе.

ИзвофеЕьє  прик]ьучка  водовода,  као  и  н,егова  реконструкциjа у  надлежности  су
Jавног комуналног предузеhа „Водовод и канализациjа" НОви Сад,
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Услови за изградн,у канализацііоне мреже

Трасу  мреже  опште  и  фекалне  канализациjе  полагати  у  зони jавне  површине
измеВу две реіулационе линиjе у уличном фронту jеднострано, или обострано, уколико je
улични фронт шири од 20 m.

Минимални пречник фекалне канализациj.е je DN 200 mm, а опште канализациjе
DN 250 mm.

Трасе опште и фекалне канализациjе поставjьаjу се тако да се задово]ье прописана
одстоjан,а у односу на друге инсталациjе и обjекте инфраструктуре,

Минимално    хоризонтално    растоjан,е    од    других    инсталациjа    и    обjеката
инфраструктуре je о,7-1 m, а вертикално о,5 m.

Ниjе  дозвоjьено  полагаіье  фекалне  канализациjе  испод  обjеката  висококрадіье.
Минимално одстоjаіье од темел,а обjекта износи 1 m, али тако да не угрожава стабилност
обjеката.

Сви обjекти за сакупjьаіье и третман отпадних вода мораjу бити водонепропусни и
заштиhени од продираіьа у подземне издане и хавариjског изливаіьа.

Минимална дубина изнад канализационих цеви износи  1,3 m,  мерено  од горіье
ивице  цеви  (уз  испуіьен,е  услова  приктьучен,а  индивидуалних  обjеката),  а  на  месту
новопланщ]аног прикjьучка на постоjеhи цевовод, дубину. прикл,учка свести на дубину
постоj еhег цев овода.

На траси предвидети изградіьу довоjьног броjа ревизионих шахтова на прописаном
растоjаіьу од 160 до 200 DN, а максимално 50 m.

Канализациjа атмосферских вода са саобраhаjних и манипулативних површина пре
упуштан,а у атмосферску канализациjу или канаjіизациjу општег типа Града НОвог Сада
мора проhи третман на сепаратору лаких нафтних деривата и песколову.

директно одвфен,е атмосферских вода са урЄЇ)ених водонепропусних површина и
са кровова  обjеката у jавну  канализациjу  ограничава  се  на  30  l/SЛіа,  при  прорачуну  са
количином  коjа  одговара  двадесетоминутноj  киши  повратног  периода  две  године  -
усвоjити 120 l/sЛіа.

Све  количине  изнад  наведених  вредности  мораjу  се  прихватити  ретензиjом  и
поступно упуштати у планирану атмосферску канализациjу.

Рєтензиjа  за  прихват  атмосферских  вода  мора  се  проj.ектовати  унутар  парцеле
корисника.

Прихват канализациjе отпадних вода планирати из санитарних чворова и кухиіьа.
Отпадне  воде  мораjу  задовоjьити  услове  дефинисане  Одлуком  о  санитарно-

техничким условима за исіvштаіье отпадних вода у jавну канализациjу („Службени лист
Града  Новог  Сада",  бр.   17/93,   З/94,   10/01   и  47/06  -  др.  одлука).  Уколико  исте  не
задовотьаваjу наведене услове, мораjу имати одговараjуhи предтретман.

Канализаціюни прикjьучци

Прик]ьучак на фекалну канализациjу почин,е од cnoja са мрежом, а завршава се у
ревизионом шахту.

Пречник   канализационог   прикjьучка   одреВуj.е   щ]оjектант,   а   одобрава   Jавно
комунално предузеhе „Водовод и канализациjа" НОви Сад, на основу претходно ураЇ)еног
хидрауличког прорачуна у складу са типом обjекта, техничким нормативима, Одлуком о
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условима и  начину  организоваіьа послова у вршеіьу  комуналних делатности  испоруке
воде и уклаіьаіьа вода и Правилником о техничким условима за прикjьучен,е на технички
систем за водоснабдеваіье и технички систем канализациjе.

Свака  граВевинска  парцела  са  изграфеним   обjектом   мора  се   прикjьучити  на
канализациону мрежу, ако je она изграФена.

Прикjьучеіье индивидуалних стамбених обjеката врши се минималним пречником
од DN 160 mm, а колективних стамбених и веhих пословних минималним пречником од
DN 200 mm.

Ревизионо окно лоцира се на парцели корисника, на о,5 m од регулационе линиjе.
Индустриjски обjекти и други обjекти чиjе отпадне воде садрже штетне материjе,

могу  се  прикл,учищ  на  канализациону  мрежу  само  ако  се  испред  прик]ьучка  уіради
уре$аj за пречішhаваіье индустриjских отпадних вода до прописаног квалитета упуштаіьа
у канализациjу.

Обjекат коjи се водом снабдева из сопственог изворишта може се прикjьучити на
фекалну канализациjу под условом да се постави водомер за мерен,е исцрпл,ене воде.

Приктьучеіье    подрумских    и    сутеренских    просториjа,    као    и    базена    на
канализациони систем дозвотьава се само преко аутономног построjен,а, препумпаваіьем.

Код  решаван,а  одвода  употребтьених  вода  поступити  по  Одлуци  о  санитарно-
техничким условима за испуштаіье отпадних вода у jавну канализациjу.

Заул,ене  атмосферске  воде  са  манипулативних  површина  и  воде  од  праЕа  и
одржаван,а  тих  површина  (претакачка  места,  точеhа  места,  паркинг  и  сл.)  посебном
мрежом  спровести кроз таложник за механичке  нечистоhе  и  сепаратор у]ьа и  масти  и
лаких течности и тек потом испуштати у реципиjент.

Санитарно-фекаjіне  отпадне  воде  могу  се  без  пречишhаваіьа  испуштати  у jавну
канализациону мрежу, уз поштоваіье услова и сагласности надлежног jавног комунаІіног
предузеhа.

Технолошке воде се могу испуштати у jавну канализациjу. Зависно од потреба, код
загафивача  предвидети  изградіьу  ypeBaja  за  предтретман  технолошких  отпадних  вода,
тако  да  н,ихов  квалитет  задово]ьава  санитарно-техничке  усjіове  за  испуштаіье  у jавну
канализациjу,  а  пре  пречишhаваіьа  на ППОВ,  тако  да  се  не ремети рад пречистача у
складу  са  Уредбом  о  іраничним  рредностима  емисиjе  загаЇ)уjуhих  материjа у  воде  и
роковима за н,ихово достизан,е, Прилог 2, Глава ІІІ, Табела 1,

Изво$ен,є приктьучка канализациjе, као и іьегова рек®онструкциjа у надлежности су
Jавног комуналног предузеhа „Водовод и канализациjа" Нови Сад.

8.4.3. Правііла за уреВеіье енергетске инфраструктуре и електронских комуникациjа

Условіі за прикл,учеіье на електроенергетску мрежу

Приктьучєіье обjеката на електроенергетску мрежу решити изірадн,ом прикIьучка
коjи се састоjи од прикjьучног вода, кабловске прикjьучне кутиjе (КПК) и ормана мерног
места (ОММ). Прикjьучни вод изґрадити подземно, од постоjеhег или планираног вода у
улици,  или  директно  из  ТС.  Прикjьучеіье  надограВених  делова  обjеката  решити  са
постоjеhєг прикjьучног вода или, у случаjу недостатка капацитета, изґрадн,ом новог вода
у  траси  постоjеhег.  детаjьниjе  услове  за  прикjьучеіье  и  изградн,у  прикл,учног  вода  и
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положаj  КПК  и  оММ-а  прибавити  од  „ЕПС  дистрибуциjа``  д.о.o.  Београд,  Оіранак
„Електродистрибуциj а НОви Сад".

Усііови за прикjьучеіье на гасоводну мрежу

Прикjьучен,е   обjеката   у   гасификациони   систем   решити   изградіьом   гасног
прикл,учка од постоjеhе гасоводне мреже до мерно-реіулационог сета. У случаjу потреба
за веhим количинама топлотне енергиjе снабдеваіье решити прикіьучеіьем директно на
гасовод  средн,ег  притиска  и  изградн,Ом  сопствене  мерно-реіулационе  гасне  станице.
детаjьниjе услове за прикjьучеіье прибавити од надлежног дистрибутера.

Услови за прикл,учен,е на мрежу електронских комуникациjа

Прикл,учен,е обjеката у телекомуникациони систем решити изірадЕОм прикjьучка
(подземне мреже оптичких или бакарних проводника) од постоjеhе или планиране уличне
мреже  до  приступачног  места  на  фасади  обjекта  у  коме  he  бити  смештен  типски
телєкомуникациони  орман.  детаjьниjе услове  за прикjьучен,е  прибавити од надлежног
оператера.

Прикtьучак  на  заjеднички  антенски  систем  извести  према  условима  надлежног
оператера.

Приктьучак  на  кабловски  дистрибутивни  систем  и  заjеднички  антенски  систем
извести према условима локалног дистрибутера.

9.        УСЛОВИ ПРИСТУПАЧНО СТИ

Приликом проjектован,а обjеката, саобраhаjних и пешачких површина применити
Правилник  о  техничким  стандардима  планираіьа,  проjектоваіьа  и  изкрадіье  обjеката,
коjима  се  осигурава  несметано  кретаіье  и  приступ  особама  са  инватіидитетом,  деци  и
старим особама.

У оквиру сваког поjединачног паркиралишта обавезно предвидети резервациjу и
обележаван,е   паркинг-места   за   управно   паркираіье   возила   инвалида,   у   ск]іаду   са
стандардом SRPS U.S4.234:2020.

При]іазе   обjектима,   хоризонталне   и   вертикалне   комуникациjе   у   обjектима
проjектовати   тако    да   се    обезбеди   несметано    кретаіье    и    приступ    особама   са
инвалидитетом, деци и старим особама.

10.      СТЕПЕН КОМУНАЛНЕ ОПРЕМЛ.ЕНО СТИ

У  циjьу  обезбеЇіеіьа  одговараjуhих  саобраhаjних  и  инфраструктурних услова  за
реализациjу  п]іанираних  садржаjа потребно je  обезбедити  приступ jавноj  саобраhаjноj
површини, коjа je изграВена или Планом предви$ена за изградіьу.

Потребан  степен  комуналне  опремл,ености  подразумева  решеіье  у  снабдеван,у
водом, одвоВеіьу отпадних вода и снабдеваіьу електричном и топлотном енергиjом.

Комунално опреман,е he се обезбедити прикjьучеіьем на изіраЇ)ену или планирану
водоводну,  канализациону,  електроенергетску  и  термоенергетску  мрежу.  Потребе  за
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технолошком водом,  у  сврху заливан,а зеленила могуhе je решити захватаіьем воде из
подземних водоносних сjіоjева, преко бушеног бунара.

Прикjьучеіье  на  енергетску  инфраструктуру  ниjе  обавезно  за  обjекте  коjи  he
испуіьавати  наjвише  стандарде  у  енергетскоj  сертификациjи  зірада,  односно  коjи  he
имати  таква  техничко-техно]іошка  решеіьа  коjа  he  обезбедити  снабдеваіье  енергиjом
независно од комуналне инфраструктуре уз поштован,е свий еколошких стандарда.

11.       ЛОКАЦИJЕ ЗА КОJЕ СЕ УТВРВУJЕ ОБАВЕЗА ИЗРАдЕ
урБАнистичког протЕктА

УтврВуjе се обавеза израде урбанистичког проjекта за нове комплексе величине од
3.000 m2 и веhе, за изірадіьу нових садржаjа у оквиру станице за снабдеваіье горивом, као
и за пословне комплексе на коjима je услед промене технологиjе неопходно преиспитати
просторне услове, ако нови технолошки процес захтева сложену организациjу садржаjа на
комплексу или другачиjе устіове у смислу опремаіьа инфраструктуром.

12.      ПРИШНА ПЛАНА

доношеіье ов.ог плана омогуhава издаван,е информациjе о локациjи, локациjских
услова и решеіьа о одобрен,у за извоЇ)еіье радова за коjе се не издаjе ірафевинска дозвола,
осим за просторе за коjе je утврЇ)ена обавеза израде урбанистичког проjекта (одеIьак 11.).

Закони  и  подзаконски  акти  наведени  у  Плану  су  важеhи  прописи,  а у  случаjу
н,ихових измена или доношеіьа нових, примениhе се важеhй пропис за одрфену област.

Саставни део Плана су следеhи графички прикази:
ФорматЛ'азмера

1.  Извод из Плана генералне регулациjе зоне реконструкциjе у
нас]іеВеним амбиjенталним целинама у Новом Саду

2. План намене површина, саобраhаjа, нивелациjе и регулациjе ....................... 1 : 1000

3.Птіанрегулациjеповршинаjавненамене..........................................................1:1000

4. План водне инфраструктуре„..„ ..... „ ..... „ ...... „ ..... „ ................. „ ..,....................... 1 : 1000

5. План енергетске инфраструктуре и електронских комуникациjа .................. 1 : 1000

6. Синхрон план инфраструктуре ................ .............,.  1:1000

- Карактеристични попречни профили улица ........................ „„ .......... 1 : 100 и 1 :200

План детал,не регулациjе простора за пословаіье на улазним правцима северно од
Венизелосове  улице   у   НОвом   Саду,   садржи   текстуални   део   коjи   се   обjавjьуjе   у
„Службеном листу Града НОвог Сада", и ірафичке приказе израЇ)ене у три примерка, коjе
своjим потписом оверава председник Скупштине Града Новог Сада.
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По jедан примерак потписаног оригинала П]іана чува се у Скупштини Града Новог
Сада,  Градскоj  управи  за  урбанизам  и  граЬевинске  послове,  и  у  Jавном  предузеhу
„Урбанизам" Завод за урбанизам Нови Сад.

документациона  основа  овог  плана чува  се  у  Градскоj  ущ]ави  за  урбанизам  и
іраВ евинске постіове.

П]іа.н детаjьне регулациjе простора за пословаіье на улазним правцима северно од
Венизелосове улице у Новом  Саду доступан je на увид jавности у зіради  Скупштине
Града   Новог   Сада,   Улица   Жарка   Зреіьанина   броj   2,   и   путем   интернет   стране
WWW.skuрstіпа.поvіsаd.гs.

Ступаіьем   на  снагу   овог  плана  щ]естаjе  да  важи  у  целости  План  детаjьне
реіулациjе простора за послован,е на улазним правцима северно од Венизеjіосове улице у
Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада", броj 45/09), а План детаjьне реіулациjе
дела  Салаjке  у  Новом  Саду  („Службени  лист  Града  Новог  Сада",  бр.   13/19,  32/19  -
исщ]авка,  39/21,  20/2З  и  10/24)  и  План  детал,не  регулациjе  Подбарє  у  Новом  Саду
(„Службени лист Града Новог Сада", броj 59/21) у делу за коjи се доноси оваj план.

План ступа на снагу осмог дана од дана обjав]ьиван,а у „Службеном листу Града
•Новог Сада".

рЕпуБликА срБиJА
АутономнА покрАтинА в отв одинА
грАд нови сАд
скупштинА грАдА новог сАдА
Броj :  35-994/2023-І

17. децембар 2025, године
нови сАд
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Наосновушана27.став2.тачка4.Правилникаосадржини,начинуиіюступку
израде докумената просторног и урбанистижог планираіьа („Службени гласник РС",
броj З2/19 и 47/25),

изJАвл,уJЕм дА тЕ ТЕ нАцрт плАнА дЕтАjьнЕ рЕгулАциJЕ просторА зА
пословАн,Е нА уjіАзним прАвцимА сЕвЕрно од вЕнизЕлосовЕ улицЕ
у новом сАду:

-  припрЕмjьЕн  у  склАду  сА  зАконом  о  плАнирАіьу  и
изгрАдіьи и прописимА донЕтим нА основу овог зАконА, кАо
и дА JE

. припрЕм7ьЕн и усклАтьЕн сА извЕшт4тЕм о оБАвjьЕном
JАвном увІw.

ї:.``.

ll`(ш()l'11І1   \'l'І;..\1ш(``'`..\::..."!,.           \

l  .,....L. і   `l,:-.   t` ---...l`

У Новом Саду,16.12.2025. године



рЕпуБлішсА срБиJА
АутоноппіА покрАтинА в оJводшА
грАд нови сАд
скупштшіА грАдА новог сАдА  .
КОМИСИJА ЗА ІІЛАНОВЕ
Броj: V-35-994/23
дана: 26.o9.2024. године
нови сАд

извЕштАJ
о извршЕнот стручнот контрош нАцртА плАнА дЕтАл,нЕ

РЕГУЛАЦИЛ ІІРОСТОРА ЗА ПОСЛОВАІЬЕ НА УЛАЗНИМ ПРАВЦИМА СЕВЕРНО
Од ВЕНИЗЕЛОСОВЕ УЛИЦЕ У НОВОМ СддУ ПРЕ ИЗЛАГАІЬА НА JАВНИ УВЦд

Стручна контрола Нацрта плана детаjьне регулащjе простора за пословаіье на улазним правцима
северно од Венизелосове улице у Новом Саду, обавІьена je на 106. седници Комисиjе за планове
коjа je одржана дана 26.09.2024.  годіш6 у ЗГРАдИ Ш „СПОРТСКИ И ПОСЛОВНИ ІЩНТАР
ВОJВОдИНА" Нови Сад, Сутj.еска броj  2, у сали Медиjа Инфо Центра  на првом  спрату, са
почетком у 9,00 часова.

106.  седници  присуствовали  су:  Радон,.а  дабетиh,  председник  Комисиjе,  Зоран  Вукадиновиh,
заменик  председніжа Комисиj.е,  Васо Кресовиh,  Миjіан  Ковачевиh,  чланови Комисиj.е  и Нада
Митіиh, секретар и члан КОмисиjе за планове.

Седници  су  присуствоваJіи  и  представници  JП  "Урбанизам"  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад,
Градске  управе  за  граВевинско  земjьиште  и  ішвестищj.е  и  Градске  управе  за  урбанизам  и
граВевинске послЬве.                                        !

'

Након уводног образложеіьа одговорног; урбанисте из Ш "Урбанизам" Завод за урбанизам Нови
Сад, као обраЬивача плана, Комисиjаjе констатовала следеhе:

да je Одлука о изради плана детаjьне регулациjе простора за послован,е на улазним правцима
северно од Венизейосове уліще у Новом Саду, усвоjена на XLI седници Скупштине Града Новог
Сада од ЗО. jуна 2023. године ("Службени лист Града НОвог Сада" броj 27/23).

Концептуални  оквир  измена  и  допуна Плана детаjьне  регулациjе  простора  за  послован,е  на
упазним правцима северно од Венизелосове уjіице у Новом Саду био je на раном jавном увиду у
периоду од 28. jу]іа 2023. године до 11. августа 2023. године.

Нацрт  плана  детаjьне  регу]іациjе  простора  за  послован,е  на  улазним  правцима  северно  од
Венизелосове улице у Новом Саду израдило je Jавно щ.едузеhе "Урбанизам" Завод за урбанизам
Нови Сад.

На 68.  седници одржаноj  21.12..2023.  године  Комисиjа за п]іанове размакрала je Нацрт плана
детаjьне регу]іациjе простора за послован,е на улазним правцима северно од Венизелосове улице
у Новом Саду ч том притіиком ЗакJьучком кочстатовала да j.е потребно исходовати услове ЛІ
„Путеви Србиjе" са освртом на могуhност прикІьучеіьа граЬевинских парцела на Венизелосову
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уIіицу, а коjе немаjу могуhност приступа са споредних улица, као и да je потребно услове JП
Лугеви Србиjе" импjіементирати у Нацрт п]іана и дефинисати приступне парцеле.

На  106.  седници одржаноj.  26.09.2024.  године Комисиjа за п]іанове разматрала je Нацрт птіана
детаjьнєрегулациjепросторазапословаіьенаулазнимправцимасеверноодВенизелосовеу]іице
у Новом  Саду након прибавjьених и имплементираних услова Ш ,Лутеви Србиjе"  броj 953-
14718/24-1  од  о9.07.2024.  године  и  том  приликом  констатовала  да je  текст  за  Накрт  плана
щ]ипремjьен  у скііаду  са Законом  о  планираіьу  и  изірадн,и  ("Службени  гтіасник    Републике
Србиj.е",   бр.   72/09,  81/О9-исправка,  64/10  -УС,  24/11,121/12,  42/13-УС,  50/1З-УС,  98/1З-УС,
132/14,145/14, 83/18, 31/19 и 37/19-др.Закон, 09/20, 52/21  и 62/23).

Накрт  пІіана  детаjьне  регуIіациjе  простора  за  пословаіье  на  улазним  правцима  северно  од
Венизе]іосове улице у Новом Саду може се упутити у даjьи поступак доношеіьа плана, у складу
са  чланом 50. Заіtона о п]іанираіьу и изградіьи ("Службени гласник Републике Србиjе", бр. 72/09,
81/09-исправка,  64/10  -УС,  24/11,121/12,  42/13-УС,  50/13-УС,  98/13-УС,132/14,145/14,  83/18,
31/19, 37/19-др.Закон, 09/20, 52/21  и 62/2З).

ОваjИзвештаj].есаставнидеоЗаписникаса106.седницеКомиси].езаплановеод2б.09.2024.
годІІне.                                                            !

Извештаj доставити:
1 . П "Урбанизам" Завод за урбанизам Нови Сад
2. Градскоj управи за граЬевинско земjьиште и инвестициjе
3. Градскоj управи за урбанизам и граВевинске посІіове
4.Чтіану Градског веhа за управу, прописе и урбанизам
5.Архиви.

•!і.,.-.:-и-и

Нада Миііиh , дипл.инж.арх.-мастер

послове



рЕпуБjппсА срБитА
АутонопшА покрАтинА вотводинА
грАд нови сАд
скупштинА грддА новог сАдА
КОППІСИJА ЗА ПЛАНОВЕ
Броj: V-З5-994 /23
дана: 20.11.2025. годиненови сАд

извЕштАJ
О ОБАВЛ.ЕНОМ JABHOM УВИдУ У НАІЩТ ІІ.JІАНА дЕТАЛ.НЕ РЕГУЛАІЩ

ПРОСТОРА ЗА ПОСЛОВАІЬЕ НА УЛАЗШ" ІІРАВЦИМА СЕВЕРНО Од
ВЕНИЗЕЛОСОВЕ УЛІЩ У НОВОМ САдУ

Комисиjа за планове Скупштине Града Новог Сада, на 145. Оавноj) седници коjа je одржана
дана20.11.2025.годинеузградиСкупш"неГрадаНовогСада,УлицаЖаркаЗреіьанинаброj
2, Нови Сад, у плавоj сали, разматрала je Извепггаj обраЬивача плана о спроведеном j.авном
увидууНацртпланадетаjьнереіулациjепросторазапословаіьенаулазнимправцимасеверно
од Венизелосове улице у Новом Саду.

145.  0.авноj)  седници  присуствоваjіи  су:  РадоЕа  дабетиh,  председник  Комисиjе,  Зоран
Вукадиновиh, заменик председник,а Комисиjе, Милан Ковачевиh и Иван Бракочевиh, чланови
Комисиj.е и Нада Милиh, секретар и члан Комисиjе за планове.

.,;,_.  ї

Седници су присуствовали и представници ЛІ "Урбанизам" Завод за урбанизам Нови Сад,
Градске управе за урбанизам и іраВевинске послове Града НОвог Сада, Градске управе за
заштиту животне средине Града Новог Сада и Градске управе за іраВевинско земjьиште и
инвестициjе Града Новог Сада.

Након уводног образложеіьа представника JП "Урбанизам" Завод за урбанизам Нови Сад, као
обраБивачацлана,Комисиjаjек0нстатоваласледеhе:

даjе Одлука о изради плана детаjьне реіулациjе простора за пословаіье на улазним правцима
северно од Венизелосове улице у Новом Саду, усвоjена на XLI седници Скупіптине Града
Новог Сада од  30. jуна 2023.  године  ("С]іужбени 1іист Града Новог  Сада"  броj  27/23)  са
РешеЕем  о  неприступан,у  изради  стратешке  процене  утицаjа  плана  детаjьне  регулациjе
простора за пословаіье на улазним правцима северно од Венизелосове улице у Новом Саду на
жвотну средину.

Концеіпуалш оквир плана детал,не регулациjе простора за пословаіье на улазним правцима
северно од Венизелосове улице у Новом Саду изложен je на рани jавни ущд у периоду од
28.07.202З. годщне до 11.08.2023. године.

Нацрт плана детаjьне регулациjе простора за послован,е на улазним правцима северно од
Венизелосове  улице  у  НОвом  Саду  израдило je  Jавно  предузеhе  "Урбанизам"  Завод  за
урбанизам Нови Сад,
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На 68. седници одржаноj 21.12.2023. године Комисиjа за планове разматрала je Нацрт плана
детаjьне регулащjе простора за пословаіье на улазним правцима северно од Венизелосове
уліще у Новом Саду и том приликом Закл,ужом констатовала да je покребно исходовати
услове JП „Путеви Србиjе" са освртом на могуhност прикjьучеіьа краВевинсих парцела на
Венизелосову  улицу,  а коjе немаjу могуhност приступа са споредних улица,  као и  да je
потребноусловеШ„ПутевиСрбиjе"имп]іементиратиуНацртпланаидефинисатиприступне
парцеле.

На 106. еедници одржаноj 26.09.2024. године Комисиjа за планове разматраjіа je Накрт плана
детаjьне регулациjе простора за послован,е на улазним правцима северно од Венизелосове
улице у Новом Саду након прибав]ьених и имплементираних услова ЛІ „Путеви Србиjе" броj.
953-14718/24-1одо9.07.2024.годинеитомприjіикомконстатоваладаjетекстзаНацртплана
ірипремjьен у складу са Законом о планиран,у и изградіьи ("Службени гласник  Републике
Србиjе", бр.  72/09,  81/09-исправка, 64/10 -УС, 24/11,121/12, 42/13-УС, 50/13-УС,  98/13-УС,
132/14,145/14, 8З/18, 31/19 и 37/19-др.Закон, 09/20, 52/21 и 62/23).

Нацрт плана детаjьне регулациjе простора за пословаіье на улазним правц"а северно од
Венизелосове у]іице у Новом Саду je изложен на jавни увид у периоду 9д 30 дана и то од
о3.10.2025.годинедоо1.11.2025.године(тпіjеjеоглашаваіьеобjавjьеноулисту"дневник"Од
оЗ.ІО.2025.године).

У току jавног увида доставjьена je  1  Оедна) примедба и 2 (дра) мишjьен,а имаІіаца jавних
овлашhеіьа.

ОдржаваіьеjавнеседницеКОмисиjезаплановеобjавjьеноjеудневномлисЇу„дневник``дана
о3.10.2025.године(заjедносатекстомогтіасазаjавниувид)апроменаместаодржаваіьаjавне
седнице оглашена je у дневном листу ,дневник" дана 17.11.2025. године. Оба обавештен,а
обjавл,ена су и на интернет скрани Града НОвог Сада.

На145.Оавноj)седнициодржаноjдана20.11.2025.године,Комисиjазаплановеjеразматрала
пристиглу примедбу и миіпл,ен,а ималаца jавних овлашhен,а.  Том приликом Комисиjа je
закjьучила:

Примедбу je доставио Божо Предоjевиh, Темеринска 10, Нови Сад.

іFййжйжйй?'8бйрійїї3
БQ2кQЩедQjевій, Темеринска 1ОгНови€ад---~

Подносилац примедбе тражи щ.омену правила уреВен,а и графен,а за парцелу броj 4230 КО
Нови Сад і а коjа jе, како наводі, у н,еговом власништву. Предлаже измену плакраних
урбанистичких параметара за н,егову парцелу и то:

1.1.      да се изіраВеност парцеле повеhа на 60% површине парцеле уз озелен,аваіье
кровне површине и

1.2.      да се спратност повеhа на П+2+(пов. 3) где би увучени сщ]ат могао да садржи
стан домара и лифт куhицу као технички део обjекта.
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Комисиjа за  планове  не  прихвата  примедбу  у  сіеладу  са  образложеіьем  обраііивача
ііаведенимуИзвештаjуоспроведеномі.авномувиду.

Мишjьена су доставили:

1.   Електродистрибуциj.а Србиjе доо Београд;
2.   Телеком Србиjе Ад.

ЕЇЖци..аСрбиjедооБеогрщjедостжшапози"ноМ-еіьеброj"-
7081/344-25oдо9.10.2025.годщнеданемапр"едбиисугес"jанаНакртаПлана.

Комисиі.а за планове прихвата Мишл,еіье.

Телеком Србиjе Ад у доставjьеном Мішьеіьу броj д210-445991/2 од о9.10.2025. године
наводиданепланираj.упоставjьаіьеуреВФавеликихд"ензиjазадецентрализациjубакарне
приступне мреже на предмешом подручjу и предлажу да се из текстуалног дела Нацрта,
поглавjье  „Електронске комуникациjе" изостжи  део  текста:  „ Уj%е#осm  о6ж }!f7еФаі.а оа

У:^Р^r^r=Г=_._.?УlеВа  ТРеба  9а  износи  миншално  20 т  од  осовuне.  Укоjшко  се'І;:і::еіu
Г:,::.:%j^У:.:.:.:.:~=:^М.Гf.а!е=:_:С.КОМтЗеМҐЬШГУ,_п:требношjеобезбедuт;-к;;с;;;Х;;иир%беоал4##"ал#о3и."ТакоБе,ТелекомСрбиjапредлажедасеуместоследеЬегтекста:

:,-:5^::.З.:^О. ]!:.^=?.rИ_Т_:_ :е,РuОдuЧна .мерегза jачuне  електромагнетног  зрачеіьа уб,::з.:^н_u::.:н~с_:::_.с_:с_тема,апосебноутuцаlн;облuііьеобjет;е:і;;;:;;;о;uР:;-нЮс%е
наuстоjшислшноjвuсиникqоu,{g]нреенскu.систем;

-    зла^.:::r::_:=_:___ттенскш  сuстема_ и  ба3нш  станице  мобшне  телефонujе  и
ост`алuх  електрот.скш  система  обавезно  je  прелrіходно  позитивно  ;ш;еіье
надлежнеуправе."

унесе текс коjи гласи:

• ..  оdб.=.::.~j.:...=:~::::::::r::u периодшна .ме`рельа jачuні  електромагнетног  зрачеіьа у
-б.л^=^Ї.:.їг:_е_у_к:гсuстемау?лучфуі_асеіадuоuзворu;;;;--;;;;і;;г-uГ;=ЇаJ,.

-    з:_:оставіьалье антенскu= система и базне станще мобшне телефонujе и о;талuх
е:zег_f_о:скшсuстем`аоРавезн?jеuсrтуштисвеобавезепропuсанереіулатuвомиз
обласпшзаштuтеоднеjонuзуjуhегзрачеіьаuзаштuтеоіопін;..;ре;;;;:-"

Комисиjа за планове делом прихвата МишJьеіье, а делом га сматра неоснованим,   у
складу са  образложеіьем  обраВивача  наведеним  у Извеіптаjу  о  спроведеіюм jавном
увиду.
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Састаіши део овог Извештаjа je и Извештаj ОбраІjивача о спроведеном jавном увиду у
Нацртпланадетал,нереіулациjеііросторазапослрваіьенаулазнимправцимасеверно
одВенизелосовеулицеуНОвомСадуод14.11.2025.године.

Сходно члану s0.   Закона о плаііираіьу и изірадіьи, Извештаj се доставjьа обраВивачу
плана на надлежно поступаіье.

НаконпоступаіьапоовомИзвеіптаі.у,ОбраііивачпііанаЬепланскидокументдоставити
надлежноморгануградскеуправерадііукуhиваіьаупроцедурудоноіпеіьа.

Оваj  Извеіптаj  je  саставііи  део  Записника  са  І45.  седніще  Комисиjе  за  планове  од
20.11.2025. године.

прЕдсЕдник комисиJЕ

і`Радон,адабетиh,дипл.инж.арх.

Вд Начеjшика

ГрадскеуправезаурбанизамиграВевинскепослове

деjанМихаjловиh


